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Βαρυσήμαντο λόγο 8ά εκφωνήσει
ΠΡΩΤΟΙ ΣΤΙΣ

ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ Α.Ε.ί.

ό Πρωθυπουργός κ Παπανδρέου

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΚΟΥΕΓΙΑΡ
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ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 31 (ΑΠΕ)—
Εγκαινιάζεται αύριο στις 7. 

το οστογευμα από τον πρωθυπου 
ργό Ανδρέα Παπανδρέου η 49 
η ΔΕΘ, παρουσία πολυμελούς 
κυβερνητικού κλιμάκιου^ διπλω 
ιμοπικων εκπρόσωπων, βουλευ 
των και εκπρόσωπων των παρα 
γωγικων τάξεων της χωράς.

Τα εγκαίνια θα γίνουν στο 
«Αλεξάνδρεια Αθλητικό Μελά

ται μήνυμα του -προέδρου της 
Δηιμοκρατιας Κων Καραμανλή, 
όπου ανοφέρονταν τα εξής:

βρο» με αγ ι occμο στον οττο ιο
θα χοροστατήσει ο μητροιτολι
της Θεσσαλονίκης Παν,τελεημων

Στη συνεχειια θα μιλήσουν ο 
πρόεδρος της ΔΕΘ Α. Κουρτης 
και ο υπουργός Βόρειας Ελλά

Β. Ιντζες.

Στις 9 το βράδυ, η διοίκηση 
της ΔΕΘ θα παραθέσει δείπνο 
προς τι-μην που πρωθυπουργού, 
που θα εκφωνήσει βαρυσήμαντο 
λόγο.

Στο ειδικό εξ άλλου, αφιέρω 
μα για την έκθεση που θα κυκ 
λοφορησει αύριο, περιλαμβάνε

«Χαιρετίζω με ιδιαίτερη χα 
ρα την έναρξη της 49ης ΔΕΘ 
Στον μισό σχεδόν αιώνα της 
ζωής της, η έκθεση απέδειξε 
ότι είναι σε θέση να εκπληρω 
σει κατα τροπο απόλυτα· ικανό 
ποιητικό τη διπλή αποστολή 
της. Να προβάλει, δηλαδη, τα 
προϊόντα της ανθρώπινης στις 
χώρες που συμμετέχουν σ αυ 
την.

Γι αυτό και η έκθεση έχει 
πια καταξιωθεί στην Ελλάδα 
και διεθνώς σαν θεσμός παρδο 
σιακός, θεσμός που απετελεσε 
και τον καθρέπτη της προοδου 
της χωράς μαις, ιδίως στα με 
ταπρλεμικά χρονιά. Στα χρόνια 
δηλαδη που άλλαξε η μορφή 
της πατρίδας μας και ο τρό 
πρς της ζωής μας, αφόυ. για 
πιρίωτη φορά στην ιστορία, της 
η Ελλάδα ξέψυγε από την προ

αιώνια φτώχια της, ξεπέρασε 
το φράγμα της υπαναπτυξεως 
απέκτησε βιοτικό επίπεδο δυο 
φορές ψηλότερο από τους γείτο 
ortnooi Ιιχσϊΐ»» 1®» 5Ux 53α 
.μέλος των πιο προηγμένων χω 
ρων της Ευρώπης με την έντα 
ξη της στην ΕΟΚ. Και με δικαι 
ολόγημένη υπερηφάνεια η έκθε 
ση επεδεικνυε όλα αυτά toc XP0 
νια —και επιδεικνύει και σημε 
ρα— αυτά τα επιτευγμίατα της 
εργασίας, της επινοητικότητας 
και της δημιουργηκότητας του 
Ελληνικού λαού.

Οι συγκυρίες, διεθνείς και 
Ελληνικές δεν ήταν βέβαια πα

ΔΕΝ ήταν μόνο, οι τρεις που 
γράψαμε χθες ότι επρώτευσαν 
στις εισιτήριες εξετάσεις των Α. 
Ε.Ι. Ήταν τρεις ακόμη, και συγ’ 
κεκριμένα:

— Ο Γεώργιος Εμμ. Σπανου- 
δάκης που αποφοίτησε από το 3ο 
Λύκειο και πέρασε πρώτος στην 
ΑΣΟΕΕ Αθήνας (Στατιστικής 
Πληροφορικής).

— Ο Γεώργιος Εμμ. Ζουράρης 
που αποφοίτησε από το 3ο Λύ­
κειο και πέρασε πρώτος στο Μα 
θηματικό Κρήτης.·

— Η Βασιλική Εμμ. Σηθιακά- 
κη, που πέρασε πρώτη στο Ιστό 
ρικό - Αρχαιολογικό Κρήτης.

Η Κυπριακή ΚυΒέρνηοη έξέψραοε
ΐκανοποίηοη γιά τίς αυνομιήίες

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ
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ντοτε ευνοϊκές, 
οικονομία μας 
επιπτώσεις της 
μικης κρίσεως.

Και σήμερα η 
υφίσταται τις 

διεβνους οικονο 
Μιας κρίσεως

Ή άπαλλοτρίωση ’Εσταυρωμένου

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ
ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΣΕ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΜΑΣ

• ΑΠΟ τον Πρόεδρο του 
Τ.Ε.Ι. πήραμε και δημοσι­
εύομε την παρακάτω επι­
στολή:

Αξιότιμε κύριε Διευιθυιντά,
Στο φύλλο της έγκριτης εφη- 

ιμερίδας σας, της 24ης Αυγού- 
στου τ.έ. δηιμοσιεύτηκ® επιστο­
λή του κ. Δημη.τρίου Νικολου- 
δάκη με γενικό τίτλο: «Η Α- 
ΠΑΛΛ^ΟΤΡΙΙΩΣΗ ΕΚΤΑΣΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΕΤΑΥΡΏ- 
ΜΕΝΟΥ»’.

Αν η. επιστολή αυτή αφορού­
σε μόνο στο ιστορικό και: στη. 
διαδικασία της παρακάτω απαλ- 
Σχιτρίωσης. τότε σαν μη. αρμό­
διοι δεν θα ’θεωρούσαμε -ότι έ- 
χουμε υποχρέωση, κάποιας α­
πάντησης στην υπόψη επιστο­
λή. Ομως επειδή το ικείμενο 
της επιστολής α,ναφέρετίαι και 
σε θέματα χρήσης του χώρου 
που έχει απαλλοτριιωίθεί και: 
στον οποίο έχει εγκατασταθεί 
το Τεχνολογικό Εκπαιδευτικό 
Ίδρυμα (Τ.Ε.Ι.) Ηρακλείου 
(πρώην ΚΑΤΕΕ.) κρίνουμε1 υ- 
ποχρέω,σή μας να επισημάνου- 
με τα ακόλουθα για αποφυγή 
εσφαλμένων εντυπώσεων, αλλά 
και για την τοποθέτηση των 
(πραγμάτων στη σωστή θέση 
τους:

Είναι πασιφανές πως ένα Εκ­
παιδευτικό Ίδρυμα είναι κτήμα 
του Ελληνικού λαού, αφού σ' 
αυτό παρέχεται η παιδεία του, 
που δεν είναι αντικείμενο εκμε­
τάλλευσης.

Το λεπτό σημείο· στην περί­
πτωση ταυ τριτοβάθμιου εκπαι­
δευτικού Ιδρύματος, όπως είναι 
το· Τ.Ε.Ι, Ηρακλείου·, ευρίσκε- 
ται στον ορισμό του εκπαιδευ­
τικού Ιδρύματος, δηλαδή, στις 
προδιαγραφές του.

Ο επιστολογιράφος σας φαί­
νεται ότι ορίζει το εκπαιΐδευτικό 
ΊδρΜμ'α με την παλαιό αντίλη­
ψη ότι είναι ένας οργανισμός 
που στεγάζεται σε ορισμένο χώ­
ρο, με γραφεία και αίθουσες

να έχει: αίθουσες διδασκαλίας, 
χώρους Εφαρμογών, Κτίριο ίβι- 
βλιαθήκης, κτίριο εστιατορίου., 
χώρους αθλήσεως (ανοικτούς 
και κλειστούς), κτίριαι εστιών 
για τη διαμονή των νέων που 
σπουδάζουν, παιδικούς στα­
θμούς γιαι εργαστή ρια <ι)ά.ά Και 
τηίν βξυπηιρέτηιση του προσωπι­
κού του Τ.Ε.Ι., εντευκτήρια 
φοιτούντων και εκπαιδευτικού 
προσωπικού, Λέσχη,.

Εκτός από· τα παραπάνω· ·βί- 
ναιι ευνόητο ότι πρέπει να έχει 
το Τ.Ε.Ι. και ελεύθερους χώ- 
•ρους διαμορφωμένους σε. χώ-
ροΜς αναιψιμχής woo όμως βαι
είναι, και χώβοι γιια τ>ς ιίΛλ/.οι-
■πικές απάγκίΒς 1 του ΈΈ.Ι. 
κΜυρίαϊκές εργαστηριακές

σ®

KOH

άλλ'ες έγκατα στ,άσε,ις.
Στο σημείο αυτό επισημάί- 

νουμ® το γεγονός ότι, όταν έ­
γινε .η πρώτιη εγκατάστίαβιηι Ταυ 
πρώην ΚΑΤΕΕ στα1 κτίρια του 
Ιδρύματος τον Ιανουάριο του 
197®, ο αριθμός των φοιτούν- 
των ήταν 1.000 περίπου άτομα. 
Από το Ακαί&ημαίύκό έτος 1984 
- 1985 ο αριθμός αυτός ίθα α- 
νέλίθεί σε 4.500 περίπου άτομα 
ενώ· μέχριΐ: το προηγούμενο Α- 
ικαδηίμα ι'κό έτος 1983 - Γ984 ο 
αριθμός ήταν 2.500 στόμια.

Από· τους αριθμούς αυτούς 
γίνεται νοητό ότι το Τ.Ε.Ι. Η- 
ρακλείου βρίσκεται σε κατά- 
σταση συνεχούς ανάπτυξης αρι­
θμού φοιτούντων αιλίλά και 
αντιστοίχων αναιγκίιόιν σε κτί­
ρια. εξοπλισμό και γενικά χρή­
σης .χώριον που αναφέρθηκαν 
παραπάνω, ’μια που τα ήδη υ­
πάρχοντα έχουν καταστεί ανε­
παρκή και για το λόγο αυτό 
στα πλαίσια του νέου Νήμου 
1404)83 περί Τ.Ε.Ι. έχαυ,με όη- 
μιουργήσει Τεχνική Υπηρεσία 
που μελ-ετά τις νέες ανάγκες 
ιμας ενώ το Κρότος ·μέ ηυξημέ- 
νες πιστώσεις βοηθάει στην ό­
λη ανάπτυξη του Τ.Ε.Ι.

Μετά από τα παραπάνω το

•πίου ιμας επιβάλλει να ττολλαττ 
λασιασουμε τις προσ-πάθειες 
μας, για να μπορέσουμε όχι 
μόνο να διαφυλάξουμε τις κατα 
κτήσεις του -πρελθόντος αλλά 
και να εξασφαλίσουμε τησυνεχη 
πρόοδο τον λαού μας.

Με τις σκέψεις αυτές, απευ 
θυνω θεο'μο χαιρετισμός στο λα 
ό της Θεσσαλονίκης,, στους ορ 
γανωτές της εκθέσεως και στους 
Ελληνες και ξένους εκθετες».

Χαιρετισμό απευθύνει με την 
ευκαιρία της αυριανής έναρξης 
της ΔΕΘ και ο Πρόεδρος των Η. 
Π.Α. Ρόναλντ Ρήγκαν.

Ο Αμερικανός Πρόεδρος τονϊ 
ζει ότι «η α.μερικανί'Κή συμμετο­
χή συμβολίζει όχι μόνο τους δε- 
ομούς φιλίας και κοινών επιδιώ­
ξεων των λαών μας, αλλά και ενι 
σχύει πλεονεκτήματα της συνερ 
γαισίας κια’ΐ της επωφελούς ανταλ 
λαγής ιδεών κα.ι τεχνολογίας».

Η διεύθυνση του Αμερικανικού 
Περιπτέρου στη ΔΕΘ κάλεσε σή 
μέρα τους δηιμασιονράκράύίς και 
τους επέδειξε τα εκθέματα.

Το κύριο ’βάρος της αμερικανι 
κής συμμετοχής στη φετεινή έκ- 
θεσει πέφτει στον τομέα της Ια­
τρικής με τον γενικό τίτλο «ια­
τρική, σήμερα - ΗΠΑ». Ανάμεσα 
οτα, εκθέματα ξεχωρίζει ένα μπα 
στούνι για,τυφλούς ποιυ ενεργο- 
ποιείται ιμεακτίνες λέήζέή και προ 
ειδοποιεί για εμπόδια που υπάρ 
χαυν στο δρόμο·, μια θερμοκο'ΐτϊ 
δο που παρακκίίσυθίεί τις ζωτικές 
λειτουργίες του σώμαΦος του νε 
ογέννπτου και ένας ηλεκτρονικός 
υπολογιστής που μπορεί να δια- 
γνώσει επικεϊ'μενες παθήσεις της 
στεφάνι αία ς αρτηρίας.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗΣ 
1σς στην ΑΣΟΕΕ Αθήνας 

(Στατιστικής Πληροφορικής)

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 31 (ΑΠΕ) — 
Η Κυπριακή κυβέρνηση εξέφρασε 
πλήρη ικανοποίηση γιο τις συνο 
υιλίες των Αθηνών σε όλα το επί 

, πεδα.
Σε σχετική δήλωση που έκαμε 

ο κυβερνητικός εκπρόσωπος κ. 
Χριστοφίδης είπε επίσης ότι «η 
«υβέρνηση εκφράζει πλήρη ικανό 

. ποίηση και για το γεγονός ότι οι 
συνομιλίες οδήγησαν σε κοινά 
συμπεράσματα, αλλά και για την 
πλή ρ η υποστήρ ιξη που πα ρέχεται 
από πλευράς .ελληνικής κυβερνή 
σεως kan για τις αποφάσεις και 
για τους χειρισμούς στους οποί 
ους θα καταλήξει ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας μετά τις σημερινές 
διαίβουλεύσεις και οι οποίες θα κοι 
νοποιηθούν προς τον Γ.Γ. εντός 
της προθεσμίας που τέθηκε, δη 
λαδή σήμερα».

Σε ερωτήσεις που ταυ έθεσαν,

ρών.
Ο Κύπριος υπουργός Οϊκοναμι 

κών κ. Βασσιλου βρίσκεται από 
τις 26 Αυγόύστου στη Βιέννη, 
προσκεκλημένος του Αντικαγκελ 
λάρισυ και υπουργού Εμπορίου 
κ. Στέγκερκαι είχε ήδη μια σειρά 
συνομιλιών, τόσο με τον κ, Στέγ 
,κερ όσο και με άλλους υπουργούς

της Αυστριακής κυβέρνησης. Ακό 
μη ο κ. Βασσιλου συναντήθηκε 
υε εκπροσώπους εταιριών και 
τρόπεζών της Αυστρίας που εν- 
διαφέρσνται για εμπορικές συ­
ναλλαγές με την Κύπρο. Ο Κύ­
πριος υπουργός τερματίζει αύριο 
Σάββατο, την επίσκίεψή του στην 
Αυστρία.
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ΑΠΟ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΤΟΥ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΤΗΚΕ ΤΟ ΠΤΩΜΑ
ΤΟΥ ΝΕΚΡΟΥ ΤΟΥ ΠΑΡΚΟΥ

Οΐ δύο στον

διδασκαλίας.
Η σϋγχ,ρονη όμως αντίληψ,ηι 

είναι ότι έΛ«α εκπαιδευτικό Ί- 
δρΐημα πρέπει, να έχει τόσους 
καιι τέτοιους χώρους καθώς και. 
τα μέσα που θα παρέχουν, στο 
νέο που σπουδάζει τη: δυνατό­
τητα να μελετά, να εφαρμόζει 
τις θεωρητικές του -γνώσεις, να 
αιθλείται, .να σιτίζεται, να δια­
μένει, να ψυχαγωγείται, αχττε 
το αποτέλεσμα της παρεχόμε­
νης παιδείας να μεγιστοποιεί­
ται.

Αστό τα παραπάνω προκύπτει 
ότι το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου πρέπει

νίζουμε ότι ο ττρΜϊσιδιορισΐμής
του 1)5 του όλου χοίρου για 
την κάλυψη ταχν αναγκών του 
Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου το οπαίο σχ.&- 
τικά διέπεται από τις διατάξεις 
του Ν. 1404)183.

Αυτά για την υποβοήθηση με 
την παρατήρηση, ότι είμαστε α­
νοικτοί σε ικάθε συζήτηση, σχε- 
τιικά .καν μόνο (μ® την παραπά­
νω πλευρά του θέματος της ε­
πιστολής του Κ. Νικολοιόσκη.

Ηράκλειο 29.'8.84 
Με εκτίμηση, 
Ο Πρόεδρος 

ταυ Τ.Ε.Ι, Ηρακλείου
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΛΗΣ

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ
ΤΡΟΧΑΙΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

Τραγικό τροχαίο με νεκρά έναν 
13χρονο, τον Στυλιανό Τσαπάκη 
συνέβη προχθές το ιμεσηιμέρ·ι στο 
1ιο χλμ. του δρόμου Βασιλικής- 
ιΚίρότσυ.

Το δυστύχημα έγινε όταν το 
Ι.Χ. φορτηγό αυτό κινητό· που ο- 
δηγούσε ο πατέρας του1 μικιριού 
Μίανώλης Στυλ. Τσαπάκης, 52 
χρονών, γεωργός, κάτοικος Κρό­
του, ξέφυνε από τον δριήμο και 
έπεσε σε γκρεμό. 0 άτυχος Στέ­
λιος ιειπέβαινε, βέβαια στο φορτη 
γό του πατέρα του.

ΣΕ ΑΛΛΟ ΤΡΟΧΑΙΟ
ΒΑΡΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

Σε άλλο τροχαίο εξάλλου που 
οτιμειώθπικε προχθές το · βράδυ 
στο· 8c χλμ. της εθνικής οδού 
Λσκολοχωρίου - Σκινιά, όταν I. 
Χ. επιβατικό ξέφυνε οπό τον 
δρόμο, τραυματίστηκαν σοβαρά 
δύο άτομα1·

Ο Γεώργιος Εμ. Περβαλαιράκης 
ουγκίεκριμένα, 32 χρονών Κάτοι­
κος Αθ:πνών που οδηγούσε το 
Ι.Χ. και ο Γιάννης Μιχ. Γίαπαδά 
κης 34 χρονών, δάσκαλος, κά­
τοικος Δεμάτι, που επέβαινε στο 
αυτοκίνητο.

Βρέθηκε τελικά χθες, ποιιός 
ήταν ο ’άγνωστος που έχασε τη; 
ζωή του προχθές στην συμ­
πλοκή του πάρκου Θεοτοκό- 
πουλου.

Ήταν συγκεκριμένα οι Μα­
νώλης Μιχ. Ασκορδαλάκης, 
40 μόνον χρονών, παντρεμμέ- 
νος και χωρισμένος, πατέρας 
ενός παιδιού.

Ό άτυχος άνδρας κατάγον­
ταν από την Λιγάρτυνο’ και κα­
τοικούσε στις Πατέλλες. Το 
πτώμα: του αναγνωρίστηκε και 
παραλήφίθηίκε από τους συγγε­
νείς του.

Στία μεταιξύ, χθες το ιμιεσημέ- 
ipi οι Γεώργιος Ιωάν. Τσότρας 
και Θεοχάρης Δημ, Πάπουτσι- 
δάκης πριοσήχθησαν στον Ει­
σαγγελέα, ο οποίος τους απήγ- 
γειιλε κοπηγορία; της εκ πραθέ- 
σεως ανθρωποκτονίας κατά συ­
ναυτουργία.

•Οιι δυο κατηγορούμιενοι ζή-

κ. Εισαγγελέα
τησαν και έλαβαν 48ωρη προ- 
θέσμία και έτσι, θα απολογη- 
θοϋν το. ιμεσημερι της Δευτέ­
ρας. Την υπεράσπιση τους, έ­
χουν αναιλάβει του μεν πρώτου 
ο κ. Φοίβος Ιωαννίόης ταυ δε 
δεώτερού οι κ.κ:. ΚιλϊΜης και. 
Ι1ζ.α-/ι<·>τά.κης.

Η υπόθεση! της συμπλοκής 
και του θανάτου· τσυ Μανώλη 
Ασκορδαλάκη ®ίναι ήβη: γνω>- 
σπή. Το ίδιο και το: τι έχουν 
πει οι δύο νεαροί γι' αυτήν.

Σύμφωνα! με πλήροφορίΐες 
πάντως, η θέση, τους παραμένει 
οίμετακίνητη. Εκείνο που! έχει 
προστεθεί είναι, ότι οι Τσότρας 
λέει: πως το μόνο· που θύμάται· 
είναι, ότι το. θύμα κάποια στι­
γμή τράβηξε μαχαίρι και αυτός 
του έδωσε μια μποιυνιά.

'Πάντως, εκείνο· που θεωρεί­
ται βέβαια είναι ότι οι δύό νε­
αροί δεν γνωρίζονταν με τον 
Ασκορδαλάκη.

ο εκπρόσωποζ είπε ότι:
«Στην Ελλάδα έγιναν εις βάθος 

συζητήσεις επί του θέματος της 
πρωτοβουλίας Γκαυεγιάρ και η δή 
λ ωσπ του Πρωθυπουργού κ. Πα 
πανδρέου ήταν σαφής σε ό,τι α­
φορά την υποστήριξη προς τις 
απο.φιάσεις και τους χειρισμούς 
στους οποίους θα καταλήξει ο
Πρόέδιρος Κυπριανού. (

— Η Τουιρκοκυπριακή πλευρά 
.υποστηρίζει ότι δεν είναι βέβαια 
ποτέ λήγει η προθεσμία που έθε 
σε ο Γ.Γ. του ΟΗΕ.

— Η απάντηση μας δεν θα· δο 
θεί στην δημοσιότητα ούτε θα 
απΌκαλυφθούν τα «σημεία! ®ργα 
σίας» τα οποία! εξακολουθούν να 
είναι απόρρητα.

Ερωτηθείς κατά πόσο ο Πράε 
δρος της Δημοκρατίας .είναι δυ 
νατό να: συναντηθεί με τον Γεν. 
Γραμματέα στη Ν. Υόρκή περί 
την 9η Σεπτεμβρίου, ο κυβερνη 
τικός εκπρόσωπος είπε ότι αυτό 
δεν αποΚλείεται.

Απαντώντας σε άλλη, ερώτηιση 
ο .εκπρόσωπος είπε ότι συνέχιζαν 
ται οι επαιφές μέσω της δίπλωμα 
τικής οδού για τον καθορισμό 
της ημεραμηνίας της συνάντιΛής 
των Προέδρων κ. Κυπριανού Και 
κ. Μιττεράν στο Παρίσι.

ΣΥΜΦΩΝΙΑ
ΜΕ ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΙΑ

ΒΙΕΝΝΗ 31 (ΑΠΕ) —
Οικονομική ισίήκρωιΥία ανάμε­
σα στην Αυστρία και στην Κύπρο 
υπιογράιφιηίκε σήμερα στη Βιέννη 
από τον Αυστριακό Ανπίικαγκελ-

Πρώτος ό Ε.Α.Σ. μέ 932 ψήφους

11 miflflMlTl ίΚΙβΙΜ 
im tmi tin mmm

Ο Ενιοτικός Αγωνιστικός 
Συνίδύαρμός (EEAK) Ksp&iW® 
τις εκλογές στην Ένωση Onco- 
όόμων κολ Συναφών Επατ/ώ.- 
ιμάτκον Νομού Ιΐριικλείου. Πή­
ρε 932 ψήφους, έναντι 553 ψή­
φων της Δημοκρατικής Συνερ.- 
γασίας (ιΠΑΣΚ).

Τα αναλυτικά ακοτελεσματιαι 
των εκλογών, που άρχισαν, στις

• 9 Aivninipowaiwoog στην 
Ομοσπονδία· Οικοδόμων.
• 9 μέλη στο Διοικητικό 

Συμίβοώλίια.
Στον Ενωτικό Αγωνιστικό 

Συνδυαισιμό ήταν 91 .μποιψήφκΨ 
για το ,Δ.Σ. και 5 για την Εξε­
λεγκτική Επιτροπή.

—■ Δημοκρατική: Συνεργασίαι 
5'53 ψήφους και εκλέγει:

ΚΥΝΗΓΟΥΣΑΝ

ΠΑΡΑΝΟΜΑ ΛΑΓΟΥΣ

« Μ I Ν Ω Σ »
ΚΡΗΤΙΚΑ ΚΡΑΣΙΑ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΩΣ

Ενημέρωση προς την αξιότιμη πελατεία
Η Εταιρεία μας, · για καλύτερη εξυπηρέτηση 

των πελατών της, μετέφερε τα Γραφεία της, κα­
θώς και το κεντρικό της Πρατήριο, σε νέα Διεύ­
θυνση που είναι επί της Λεωφ. Εθνικής Αντιστά­
σεως 123 και Τενέδου γωνία. Παράλληλα, επί της 
οδού 1866 αρ. 40 (μέσα στην Κεντρική Αγορά) θα 
εξακολουθεί να σας εξυπηρετεί το Υποκατάστη­
μα της Εταιρείας μας.

ΠΛΑΚΕΣ ΠΗΛΙΟΥ
Διαθέτουμε γνήσιες φυσικές πλάκες Πηλϊου 

για δάπεδα και επενδύσεις τοίχων.

Απεριόριστη αντοχή, χρώματα, και τιμές λογικές. 

Σε διάφορα σχήματα και διαστάσεις.

Καζαντζάκη 3 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τηλ. 221-994

26 Αίνγούστου και 
βράδυ της 30ής 
βτνιαι τα εξής: 

Ψήφισαν 
Άκυρα: 
Λίευκά 
Έίλαιβαν:

έλη,ξαν το 
ΑυγούστοΜ

1.496
9
2

Ενωτικός Αγωνιστικός

λάριο’ και υπουργό Εμπορίου Δρ. 
Στέγκιερ και τον υπουργό Οικονα 
μικών της Κάπρου κ.· Βασσιλου . 
Η συμφωνία· αφισρά την οικονοιμι 
κή τεχνική και βιομηχανική συν-ερ 
γασία των δύο χωρών μεταξύ ι 
•άλλων στη σύμφώνΐαι πραβλέπε- i 
ται η σχεδίαση και κατασκευή νέ 
ων βιομηχανικών εγκαταστάσεων 
ιη ίδρυση «JOINT VENTURES» 
και η ανταλλαγή εξειδικευιμένου 
εργιατικαύ· δυναμικού όε τομιείς 
κοινού ενδιαφέροντος. Για την ε­
φαρμογή - υλοποίηση της συμ­
φωνίας αυτής 6α ιδρυθεί μια μι­
κτή Αυστριακοικυπριακή επιτρο­
πή.

Με την υπογραφή της συμφωνί 
ας αναμένεται και από τις δυο 
πλευρές μια εντατικοποίηση των 
’εμπορικών σχέσεων των δύο χω

Συνδυασιμός 932. ψήφους και εκ­
λέγει:

• 1·9 Αντιπροσίώπους στο 
Εργατικό Κέντρο Ηρακλείου.

• 1Ί Αντιπροσώπους στο 
ίΕ-ΚΉ.
• 6 Αντιπροσώπους στην 

Ομοσπονδιίόι.
• 6 Μέλη στο Διοικητικό 

Συμβούλιοι.
Η κατσιμέτρηση των ψηφο­

δελτίων έγινε αριθμητιίκά και 
ήιδίή άρχισε η καταμέτρηση των 
σταυρών προτίμησης γιά να 
βρεθούν ποιοι εκλέγονται από 
κάθε ψηφοίδέλτΊΟ·.

• «οΐ ;
. ... „ «·»#»,·«··<»·»'■

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΝΕΤΑΙ Η ΕΚΛΟΓΗ

Μητσοτάκης ή Στεφανόπουλος

όνέος ’Αρχηγός τής Ν.Δημοκρατίας

Βγήκαν χθες τα ξημερώματα 
για παράνομο κυνήγι λαγών, 
έπισσαν δυο. αλλα δεν πρόλα 
βαν να τους... χαρουν. Η χώρο 
φυλακή τους πήρε χαμπάρι.

Έτσι ρ μεν ένας Γεώργιος 
Κάγκας, 46 χρόνων από τιγ Λ 
μουργέλες συνεληφθει μέσα 
στην οστοθηκη του φίλου του ό

ΑΘΗΝΑ 31 (ΑΠιΕ) —
Οι κ,κ. Κων)νος Στεφπνοπου 

λος και Κων)νος Μητσοτάκης εί 
ναι οι δυο και μόνοι υποψήφιοι 
για την ττροεδρια της Νέας Δη 
μοκρατίας. Η προθεσμία που ε 
τέθη κατα την πρωινή συνέδρια 
ση της κανοβουλευτικης ομάδας 
οπτό το γενικό της Γραμματέα 
κ. Γιάννη Παλαιοκρασσα έληξε 
και μέσα στα περιθώριά της εί 
χαν υποβληθεί οι υποψηφιότητες 
των δυο προαναφερομενωνι πολι 
τικων. Την υποψηφιότητα του 
κ. ΣτεφΟΛΌπουλου υπέβαλαν εγ 
γράφως οι βουλευτές κ.κ. Κων 
Σαψαλης, Ευφρόσυνη Σπεντζα 
ρη, Βασίλης Μπεκιρης, Θεόφι 
λος Γάτσος και Στυλιανός Μπλε 
τσας Την υποψηφιότητα του κ. 
Μηρ-τοτακη υπέβοΛαν οι βουλευ 
ές κ.κ. Σωτηρης Κουβελας, Αν 
να Μαρινακη —Συνοδίτου, Γεω 
ργιος Σουρλας, Βασίλης Μαντ 
ζωρης και Αθανάσιος Ξάρχας.

δήλωσε: «Σήμερα υπεβλήίθη εγ 
γραφως από πέντε συνάδελφους 
η υποψηφιότητα μου ως Προε 
δρου του κάμιματος, η οποία ει 
χε άλλωστε προαγγελθεί,

Η συμμέτοχη μου <ι>ς υποψή 
φιού στη δη'μοκρατικη διαδικα 
σια αναδείξεως νέου προέδρου 
είναι αυτονόητο ότι με δεσμεύ 
ει να αποδεχθώ, με τα ίδια συ 
ναισθηματα το οποτοδηποτε α 
ποτελεσΐμα.

Η ενότητα του κόμματος, ό 
χι μόνο δεν διαταραχθηκε από 
τον προβληματισμό των συνα 
δέλφων, προκειμένου να κάνουν 
την οριστική επιλογή τους αλ 
λα ενισχυθηκε ακόμη περισσό 
τερο. μετά την ανάδειξη του 
προέδρου η ενότητα του κόμμα 
τος θα υπηρετηθεί με την ίδια 
θέρμη αϊτό όλους. Δεν μας χω 
ριζουν προσωπικές φιλοδοξίες 
μας ενώνουν κοινές αρχές και 
υψηλοί στόχοι».

TTOV είχαν πάει να «ψήσουν
τους λαγούς, ο δε άλλος, Γιάν 
νης Αλεξάκης την κοπόπ-ησε α 
τό την αποθηκη και προσωρινά

Οι κ.κ. Στεφανοπουλος και Μη 
τσοτάκης έκαναν για την αυρια 
νη εκλογή του νέου Προέδρου 
της ι«ΝΔ» τις ακόλουθες δηλω 
σεις:

Η ΔΗΛΩΣΗ Κ 
ΣΤ ΕΦΑϊΝΟΠ ΟΥΛΟΥ

Η ΔΗΛΩΣΗ Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ
Ο κ. Κων Μητσοτάκης εδή 

λωσε:
«Έχω ήδη δηλώσει και θε 

ωρω χρέος μου να επανάλαβω 
και πάλι ότι θ αποδεχθώ οποί

την γλύτωσε μαζί ιμε το 
γετι κό του όπλο.

Οι λαγοί, ο προβολέας 
χρησιμοποιήθηκε και μια 
ταρια κατασχέ'θηκαιν.

ΣΗΜΕΡΑ

Η ΕΚΛΟΓΗ

κυνη

■που 
μττα

ΤΗΣ «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84»

ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στο NIGHT 
CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» ©α γίνει η ε­
κλογή της «ΜΊΣ ΚΡΗΤΗ 84». Α­
πό την Γραητματεία των Καλλι­
στείων έχουν ποοβλεφΟεί όλες οι 
λεπτομέρειες για την «πιτυχϊσ 
ταυ διαγωνισμού ομορφιάς. Λε­
πτομέρειες δημοσιεύονται στην 
3η σελίδα.

οδηττοτε κι αν είναι το οποτε 
κ. Κων Στεφανοπουλος ο τηξ ψηφοφορίας που θαΟ

Ο κ. Κ. ΣΤΕΦΑΝΌΠΟΥΛΟΣ

ΜΕ ΤΟ ΤΕΛΟΣ του Αυγού- 
στου τελείωσαν και οι εκιδηλώ- 
σεις «Ηριάικλειο1 '84» οι οποίες μι 
εξαίρεση, το ανοίκειο, φάλτσο και 
τα. ξαφνικά παιρστιράγουδα της 
Φαριαντούρη και οργανωτικά1 και 
ποιοτικά ήσαν οι καλύτερες «πά- 
σπς Ελ.λάδος» θα έλεγα. Οι Κια- 
στρ.ινοί αλλά και οι άλλοι φιλά 
μουσοι Κρ ήτες είχαν τη σπάνια 
ιευκιαιρία ν' απολαύσουν ονρμα- 
στά ουγκριοτήματα κάθε τομέα 
της Τέχνης — θέατρο, Μουσική, 
Χισρό — και να ^εταφέρουιν την 
.παγκόσμια1 σκηνή στοι Ηράκλειο1. 
Πράγμα που δεν έγινε σε καμμιά 
επαρχιακή πόλη.

συμπεριφορά του εν λόγω κυρί- 
ισυ(;) πάσχει και δεινοπαθΕί στα^ 
χέρια (στο στόμα) των επιγό­
νων.

κλεγει ο συγκεντρωσας απόλν 
τη πλειοψηφισ (56 ψήφους και 
άνω) κατα την πρώτη ψηφοφορι 
α. Σε περίπτωση που δεν θα ε 
πιτευχθει απόλυτος πλειοψηφι 
α θα γίνει αμέσως καινούργια 
ψηφοφορία μεταξύ των δυο επι 
κρατεστρρωιν οποτε αρχηίγός 
εκλέγεται ο συγκεντρωσας την 
σχετική πλειρψηφια.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ Κ.Ο. ΤΟΥ ΚΟΜΜΑΤΟΣ

Στο μιεταξύ συνήλθε σήμερα 
το πρωί στα γραφεία της Νέας 
Δημοκρατίας η ειδική συνέδρια 
ση της κοιναβουλευτικης της ο 
μάδας κατα την οποίαν ανεγνω 
σθει η επιστολή παραιτησεως 
του κ. Ευγγέλου Αβερωψ.

Στη συνεδρίαση προηδρευσε 
ο κ. Κωνσταντίνος Παπακων 
σταντινου ο οποίος παρεκάλεσε 
τους ενδιαφερομενρυς να υποβά 
λουν εντός του απογεύματος 
τις υπΌψηφιότητες για την αυ 
ριανη. ψηφοφορία για την εκλο 
γή νέου Προέδρου του κόμματος 
και ανεφέρβη στην προσωπικότη 
τα τρυ κ. Αβερωφ.

Ακολούθως ο Γ.Γ. της Νέ 
ας Δημοκρατίας κ. Γιάννης Πα 
λαιοκρασας ανέγνωσε το κειμε 
νο της επιστολής του κ. Αβε 
ρωφ.

διεξαίχθει αύριο-
Πιστός μοοχητης της μεγάλης 

Φιλελεύθερης παραταξεως μας 
θα συνεχισω χα μαχσμαι σε ο 
ποια έπαλξη το κόμμα καβορι 
σει.

Είμαι βέβαιος ότι αύριο το 
κόμμα μας αρχίζει μια καινόν 
ργα εξόρμηση για την τελική 
νίκη».

Οπως ανακοινώθηκε από τη 
«ΝΔ» σύμφωνα με τα άρθρα 6 
και 8 του κανονισμού της κοι 
νοβουλευτικής ομάδας υποψήφιο 
τητες μπορούν να υποβληθούν' 
και πριν την έναρξη της συνε 
δριασεως, υπογραφομενες όμως 
οπτό 10 βουλευτές Αρχηγός 
συμψωνα με το άρθρο 5 του κα 
ταστατικου του κόμματος θα ε

ΠΡΩΤΗ Σεπτεμβρίου σήμερα 
— πρωτομηνιά. Καλό μήνα λοι­
πόν και καλό φθινόπωρό!. Γιατί, 
φεύγοντας ο Αύγουστος, πήρε 
μαζί του και τ' όμορφο, το ξαν 
θό καλοκαίρ!!. Και ήρθε στο πόδι 
του ο Σεπτέμβριος που. είναι ο 
πρώτος (μήνας του' φθινοπώ'ρβυ1. 
Έστ ι δε φθινοπωρον ο προθάλα 
μος του χειμώνα. Φυσικά σ' εμάς 
εδώ κάτω:, θα σιυνεχτστιεί τα γιαΊ' 
δουροκαλόκαιρο για: γα: τελειώ- 
σουν τη σταφιίδίαι τους oi παιραγω 
γοί και να κάμουν και τις όψιμες 
διακοπές τους οι καθυστερηιμένοι 
κι εκείνοι που απιοφεύγαυν τον συ 
νωσττσμό στη θάλασσα και τη 
θέλουνε δική τους. Και ακόμη να 
μπν τους θεωρούν πελάτες τρί­
της δ ιαλογή ς τα δι ά φορά κέντρα.

ΤΟ ΕΠΙΤΕΥΓΜΑ δεν πρέπει να 
κρίνετιαι με το αν έκσλαψαν ή ό­
χι τα έξοδά τους οι εκδηλώσεις 
ααπέζ, αλλά με .μέτρο· το μέγε­
θος της πολιτιστικής προσφοράς 
στον τόπο ίμιας, η οποία υπήρξε 
θετ ική και μεγάλη. Από την άπο 
iun αυτή θεωρείται βέβαιον ότι
πέτυχαν απόλυτα. Και όχι μόνοι ■ 
ισοσκελίσανε τον προ'υί'πολογι- 
σ· ό τους αλλά και ικανό περίσ­
σευμα εσόδων σφήκαν. Μαζί με 
το κεφάλαιο «πείρα» που θα με 
τοφερθεί «εις νέον», πολύτιμη 
και αυτή, για την ίπιτυχή συνέ 
χτοη του θεσμού. Και του χρό­
νου, λοιπόν, ιμε υγεία.

Η ΑΠΟΘΕΩΣΗ της ξενσδουλεί 
ας και του ραγιαδισμού σε ’μια: χώ 
ρα: nop έχυσε ποταμούς το α ίμα 
για να γίνει ελεύθερη και ανεξάρ 
τητη και όπου ο Ξένιος Ζευ (Κερ 
ματιστής) στον καιρό μας δεν κά 
νει διάκριση και... «ρατσισμό» 
μεταξύ ντόπιων και ξένων. Καημέ 
νη αγριλιδόβεργα...

ΓΙΑΤΙ δυστυχώς αυτό γίνεται. 
Πηγαίνεις νσ φας σε ταβέρνα, ή 
να πάρεις σε κέντρο1 ένα: σναΐψύ- 
κτικό και αν μιλάς ελληνικά δεν 
ocu δίδουν σημασία. Σ' αφήνου 
νε να περιμένεις να σερβιριστούν 
πρώτα! οι αλλόγλωσσοι κι ας ήρ- 
Θαν πιο' ύστερα1 και κατόπιν κα­
ταδέχονται να προσέξουν κι εσέ 
να τον ελληνόφωνο. Αν όμως ξέ­
ρεις κάποια" γλώσσα: εκτός τη δι 
κή σου, τότε τσακίζονται να σε 
περιποιηθοΰν.

ΑΛΛΑ και να δώσει την ευκαι 
•ρία ίσως να μας ξαναπεί γαΊ'δά 
ρους όπώς μας είπε προχθές κά­
ποιος Γάλλος ονόυατι Ζαν Κο- 
κτώ Επειδή όταν ήρθε στην Κρή 
τη προ καιρού δεν τάξανε οι 
Κρητικοί να τον υποδεχτούν και 
να πρασφέρουν «γην και ύδωρ» 
στη μεγαλίοφυΤα του. Δια και μέ 
νεα πνέων, ώχετο απιών συθημε 
ρόν από το... ΓαΊ'δαυρονήσι με 
ογκηθμούς, πορδσβολητά και λα­
κτίσματα όνου... εισαγωγής α- 
ναιρών την γνωστή γαλατική ευ 
χένεια και αβρότητα, η οποία ό- 
πως φαίνεται από την αγοραία

Η ΚΡΗΤΗ πάντως από τ' αρ­
χαία τα χρόνια είναι με πολλά ο­
νόματα γνωστή. Αέρια:, Νήσος 
των Μοκάμων, Γη εξ ης ρέει μέλι 
και γάλα, Διαμαντόπετρα σε δα- 
κτυλίδι, Λεβεντογέννα, και με άλ­
λα .κοσμητικά επίθετα και χαρα 
κτηρισμούς. Νήσος όμως των γα 
Τδάρων, ΓαΊδουρόνησος ή Μέ- 
γαλόνησος, πρώτη φορά πιρασσ 
γορεύεται. Άν το είπε εις επήκο- 
ον πάντων προτού φύγει και δεν 
του δώκανε όσο ξύλο μπορεί να 
σηκώσει ένας γάΊ'δαρος, αυτό 
.σημαίνει ότι όντως έχωμε ναΤ- 
δουρινή υπομονή, να μας βρίζουν 
κι εμείς να λέμε... μερσί μπιεστόν, 
υβριστές μας! Όχι σφάξε με αγά 
μου ν’ αγιάσω...

Ο Κ. Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

ευγενεις δωρεαι

— Ο κ. Γεόχργιος Εμίμ>· Χου- 
στουλάκης κατέθεσε στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 εις μνήμην 
Κφν)νο« Φραγκάκιη:, Συντ)χου 
Δικ. Επιιμελητού για τη συμ- 
ιηλήρωση; 40 ημερών από του 
θανάτου του όπως διατεθούν: 
1) Δρχ. 2.000 αητέρ τού Ι'-Ν'· 
Αγίου Γεωργίου (Νεκροτα­
φείο) Μητροιπόλιεοχς Καινούρ­
γιου 2) Δρχ. 2.000 υπέρ των 
Ιδρυμάτων Παν-αγίας Καλήβια- 
νής και 3:) Δρχ. 1:.000 υπέρ 
των Συσσιτίων Αγίας Τριάδας.

ΠΟΛΛΟΙ παραπονούνται και 
ρωτούν τι συμβαίνει ρε τον ΟΤΕ 
και διακόπτονται τακτικό οι συν 
δΐίαλέξεις που1 κάνουν; Μήπως τώ 
ρα που άλλοι γυρίσανε από τις 
διακοπές κάνουν τα τηλέφωνα 
τις δικές των;

Κωστής Φραγκούλης

3ΕΚΚΑ
Αββαντικά
tna. 242880
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ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

tvuvw
ΑΡΧΙΣΕ Ο ΑΓΩΝΑΣ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗ ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

Την αγαπημένη μας Πόπη Κ. 
Στρατάκη που πέρασε στην Αγ­
γλική Φιλολογία Αθηνών, συγχαί 
ρομε θερμά και της ευχόμαστε 
καλές σπουδές.

Οικογένεια 
Εμμ. Λεμπιδάκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας ανεψιά Πό 
πη Καρβουνάκη που πήρε το πτυ 
χίο της Φιλολογίας του Πανεπι 
στημίου Κρήτης, συγχαίρομε θερ 
,μά και της ευχόμαστε καλή στα- 
διοδρομίσ.

Οι θείοι της
Μανώλης και Κατίνα Μουντράκη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την βαφτισιιμιά μου Λένα 
Μιρς. Ν ΐικολ'.δάκη ιπου πέρασε 
πρώτη, στη Φιλοσοφική Σχολή: 
του Πανεπιστιηιμίοΐ! Κρήτης 
συγχαίρω θερμά.

Λένα Ιω. Χλουβεράκιηΐ

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Κόντερμαν ο σούπερ πράκτωρ
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Σκότωνε σαν κεραυνός
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ο μπόμπος το πρώτο πιστόλι 
του Συντάγματος
ΑΠΟΛΛΩΝ:
Νύχτα ιαίματος στο Σαν Φραν- 
τζίσκο
ΠΑΛΛΑΣ
Ιπτάμενος και τζέντελμαν
αμορε
Σαχαρα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κσγκα ο ακατανίκητος γοριλάν- 
θρωπος
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Ο Πεταλούδας
ΟΡΘΕΥΣ
Ερωτικές στιγμές
ΟΛΥΜΠΙΛ
Η σιδηρά κυρία
ΑΙΓΑΒ
Αραυραίοι της ασφάλτου
λΝΤΥΑΝΝΑ
Ο μαύρος δυναμίτης του καράτε 
ιτΝΡ ΝΤΡΑΤβΐΝ
Εύκολη καθηνήτρια

AR’ ΤΙΣ ΕΝΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣϊΝ)ΣΜ0Ν ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Δ.Σ. tou Συλλόγου «ΦΙΛΟΙ 
ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» 'ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τις αντί 
στοιχες δωριεές τους:

1) Οικσγ. Ευαγγέλου θαλασσι 
νού δρχ. 2Ό00 στη ιμνήμή Άννας 
Χρυσσκιη.

2) Otkoy. Νικολ. Μαυράκη δρχ ' 
2000 στη μνήμη Μανώλη Καφε- 
σάκη.

μελγαμοι
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Εμμανουήλ Νηστικάκης του 
Στυλιανού και της Χρυσούλας το 
γένος Σανδαλάκη που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Αθήνα και η Αιμιλία Κριτσωτάκη 
ταυ Μιχαήλ και τής Ειρήνης το 
γένος Μαμωλίδαυ που γεννήθηκε 
εις Κουρούνες Μεραμβέλλου και 
κατοικεί στις Κουρούνες, ορόκιει 
τσι να παντρευτούν και ο γάμος 
θά γίνει στο Ηράκλειο.

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Ιωάννης Πετράκης προσέ 

φερε για το Φ.Τ. Αν. Νικολάου 
Ν. Αλικαρνασσού, διριχ. 2,00,0 στη 
■μνήμη Δημ. Σκουείλου.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ
Ο Μικροβιολόγος κ. Χαρίδη- 

μος Ρουσάκης θα απουσιάσει λό 
γω διακοπών έως και 14 Σεπτεμ 
βρίσυ.

1-4

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Χειροιυριγός θεόδ. 

Καρφόπουλος θα1 απουσιάσει α­
πό 3—24 Σεπτεμβρίου, προκιειμέ 
ναυ να συμμετάσχει στο θο^ διε­
θνές χειρουργικό συνέδριο που 
θα γίνει στο ’Αμστερνταμ Ολλαν 
δίας.

1—10

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος
Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 κη 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

γ,

ί

1-9-1984
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Διακάκη Ευαγγελία. Καρτερού 32 
Κασσσπάκη Αγγέλα, Μάχης Κρή­
της 3

Από 08.00—22.00
Αναγνωστσπιούλσυ’ Ευαγγελία

Από 08.C0—20.00
Τσικριτζής Γεώριγιος, Ίδης 24
Σαλούστρίαυ Ελένη, Γ ι αιμαλάκη
1'1.

Διηιμερεύουσες και 
ρεύουσες Κλινικές του

ΙττοκράτΒίο
Βενιζέίλειο 

»
Αγ. Γεώργιος 

»
Αγ. Χαράλαμπος
Μαρκάκης

διαννκτε 
ΙΚΑ.
ΠαθΣκά 
Χειρ)κά
Ορθ) κά 

Καρδ)κα 
0υρ)κά 

Νευρ)κά
Οφθ) κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Σεγρεδάκης Βαγγέλης
TiawiTauv 2, τηλ. 225340

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
1-9-84

Διημερεϋοντα
Βμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μ'αρτύ 
ρων
X. ίΓκανναδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
'Ε. ΜΡαλΡλακης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ελ. Βαμβάκιαυ Λ. Κνωσού 
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού 
Λ. Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 
I. Πειρδικογιάννης Λ. Ικάρου 
Ν. ΣτοραΤτης Λ. Ιωνίας 
Ελ. Μαυράκη. Λ. Ικάρου 
Ν. Παγωμένος, Γάζι
Γ. Φισρέντζης, 6ο χίλμ. προς Με- 
σαρά

Διανυκτερεύοντα
Αν. Βονιατζάκιης Λ. 62 .Μάρτιό- 
ρων
Γ. Τυμπακιανάκης Λ. θερίσσου 
Μ. Δανδάλής, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
1-9-84

I. Πετράκης, Λ. Νικ. Πλαστήρα 
Εμ. Σκαρπαθιωτάκης. Λ. Ολύιμ- 
που

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΧ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται ατο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά1 συγγενείς και φίλους που συμπορα 

στάθηκαν στο Βαθύ πένθος ιμας για τον θάνατο του αγαπη 
μένου μας συζύγου, πατέρα; και αδελφού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΟΥΛΓΑΡΗ Η ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ
Οτκονένεια: Ιωάννου Βούλγαρη ή Βουλγαράκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όσους μας συμπαραστάθηκαν στην 

ασθένεια και στην εκδημία στον Κύριο, του πολύ αγαπημέ­
νου μας και πολυσεβάστου συζύγου, πατέρα, αδελφού, παπ 
πού και θείου

ΒΑΣΙΛΗ ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
Η σύζυγος: Αικατερίνη.
Τα

Τα
Τα

παιδιά: Κύριλλος Μητροπολίτης Γορτύνιπς και Αρκαδίας. 
Ιουλία και Γιάννης Χαριτάκης. Γιάννης και Καλλιόπη 
Κυπριωτάκη. Αντώνης και Φαίδρα Κυπριωτάκη. Χαρά­
λαμπος και Μαρία Κυποιωτάκη. Μιχάλης και Παρα­
σκευή Κυτίριωτάκη.

αδέλφια: Γεώργιος και Αντώνης
εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και ώρια 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέ 
ρα και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΓΙΟΡΝΤΑΜΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα 
στούν.
Τα τέκνα: Μαρίκα και Μανόλης Περράκης.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον ί.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας, θυγατέρας, αδελφής και θείας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΚΑΡΥΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγ/ενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Στέλιος Καρυώτης.
Ο υιός: Νικόλ. Καρυώτης.
Η μητέρα: Ιωάννα Καναράκη.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

Σάββατο 1 Σεπτεμβρίου 1984
ΕΡΤ 1'

2.15 Ειδήσεις
2.30 ^Σάββατο δυό και μισή
3.55 Ντοκιμαντέρ
4.10 Το Ίδρυμα
5.10 Κεραυνοί του διαστήματος
5.35 Μυστικός σιδηρόδρομος
6.00 Στα χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου'
6.30 Ειδήσεις
6.45 Σάββατο στα γήπεδα
8.(00 Ο κατάδικος
9.00 Ειδήσεις
9.30 Διάστασηι ωκεανός

10.30 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1,.3Ο Ειδήσεις
1.45 Μουσικό πρόγραμμα1
2.25 Ξένη ταινία
4.20 Αθλιητικοί παλμοί
5.30 Ειδήσεις
5.45 Ελάτε στη συντροφιά μας
6.15 Ποπάυ
6.40 Πατατούφ
7.10 (Μουσικό πρόγραμμα
7.30 Επιβίωση
8.00 Σύντρμες ειδήσεις
8.12 Από· το βήμα της Βουλής
9.30 ειδήσεις

10.00 Ελληνική ταινία
11.25 Συναυλία
12.00 Ειδήσεις
00.10 Ξένη ταινία

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σάββατο 1-9-1®84
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
08.30 ίσως σας ενδιαφέρουν
08.50 Κρητικές κοντυλτές
09.00 Δίκτυο
10.05 Τα σπαρ στην Κρήτη;
10.30 Ραδιοχρσνογράφηιμα
10.4'5 Καταμεσίς του' πέλιαγου 
liUS Νησιώτικα τραγούδια 
111.30 Κρητικό τέταρτο
11.45 Δίκτυο
12.00 Δυο λόγια, ένα τραγούδι 
13.00 ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
13.40 Αθλητικό πεντάλεπτο
13.45 Ε’κκιληαίίαι κιαιι νειάτα
14.00 Δίκτυο

4
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ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ 
ΓΙΙ ΤΙΣ ΛΜΛΓΗΟΣΤΡΙΕΣ ΜΙΣ

• ΣΥΝΤΑΓΕΣ θα σας δώ- 
σωμε και σήμερα, αφού αυτή 
®ϊναι η απαίτηιση πολλών ανα- 
γνωστριών μας.

?.ετε από το φούρνο, αλλά τρώ­
γονται θαυμάσια και κρύες.

ΑΝΑΜΙΚΤΗ ΣΑΛΑΤΑ

ΝΤΟΜΑΤΕΣ ΓΒΜ'ΙΕΓΕΣ 
ΜιΕ ΤΥΡΙ

Γιο έξη 'άτομα: Εννέα ντο­
μάτες, 750 γρμ;. άπαχη μυζή­
θρα, 250 γρμ. κρεμμύδιαι, 500 
γρμ. φρέσκα μανιτάρια, δυο 
σκελίδες σκόρδο, μαΊ'ντανό, 
βασιλικό, άνηθο, τρίαι καυταίλά- 
κνα του γλυκού Ουώλκερστβρ- 
σάις σος, αλάτι, πιπέρι, 75 γρμ. 
λάδι, δυο λεμόνια, μια κουτά­
λια της σούπας τριμμένη φρυ­
γανιά. Μέσα σ' ένα τηγάνι τσι­
γαρίστε τα -κρεμμύδια 1 (κομμέ­
να σε φέτες) μιε-το λάδι. Μετά 
από λίγο, προσθέστε τα; μανι­
τάρια, που έχετε1 κόψει σε μι­
κρά φετάκια. Βράστε τα ώσπου 
να εξατμιστεί όλο τους το νε­
ρό. Κόψτε τις ντομάτες στηί μέ­
ση και αοαιρέστε τους τα σπό- 
ιρια. Σ’ ένα βάθύ μπ<Λλ ανακα- 
τύψτε τηι μυζήθρα;, τα κρεμμύ­
δια, τα (μανιτάρια:, τα μυρωδικά 
και τοι σΙκάρ&Ο' ψιλοκομιμένα, τη 
σος, το αλάτι και το.1 πιπέρι. Γε­
μίστε τις ντομάτες μ® το μίγμα 
που ετοιμάσατε, και πασπαλί- 
στ® με την τριμμένη φρυγανιά. 
Τοποθετήστε σ’ ένα ταψί mt 
ψήστε τις σε ζεστό φούρνο1 230 
για είκοσι λεπτά.

(Μπορείτε να τις άειρβίίρετε 
ζεστές, αμέσως (μόλις τις βγώ-

ΧΑΡΗΣ
ΠΑΠΑΧΑΡΙΛΑΟΥ 

Παιδίατρος
Μέλος Αμερικανικής 'Α­
καδημίας Παιδιατρικής. 
Δέχεται εις τό Ίατρείον 
του, Αγ. Μηνά 15 (παρο 
πλεύρως !ΚΑ) 9—1 καί 
5—8, πλήν Σαββάτου.

ΜΑΜΠΛΗΧ ΚΛΑΔΑΚΗΧ

giipoupyiK ΟύροΑάγ©!

Εχει μετεκπαιδευτεί στή 
Γερμανία κ,αί έγκαταστά 
Οηκε μόνιμα στό Ηρά­
κλειο. Δέχεται: Κλινική 
«Άγιος Γεώργιος», Χα- 
τζηδάκη 7, (όπισθεν Μου 
σείου) καθημερινά α­

πό θ—12 π.μ. καί C—8 
μ.μ. τηλ. larpuou 229· 
344 υίκίας 242224.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ,: 23185G (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΚΟΝΤΕΡΜΑΝ Ο ΣΟΥΠΕΡ ΠΡΑΚΤΩΡ 
(Παραγωγή Ντίσνε'υ) 

Όλιβερ Ριντ, Μάικλ Κόμφορντ.
Την Δευτέρα: ΟΙ ΚΟΚΚΙΝΟΙ (Βραδυνη προβολή ΙΟακριβώς)

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Α. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272
Ο ΜΠΟΜΠΟΣ ΤΟ ΠΡΏΤΟ ΠΙΣΤΟΛΙ 

ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ
Με τον Αλβάρο Βιτάλι

lUlllllUlUUIlUlUUlUllUIllIllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIIIIllIIII'.HIIIilllllllT

« ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητριου

0 ΜΑΥΡΟΣ ΔΥΝΑΜΙΤΗΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
Τζιμ Κέλλυ

Μια ρεαλιατί'κιή, ερωτική περιπέτεια1 
ΙΠΤΑΜΕΝΟΣ ΚΑΙ ΤΖΕΝΤΕΛΜΑΝ 

Με τον Ρίτσαρντ, Γκηρ

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Μια περιπέτεια γεμάτη δράση, δύναμη, μυστήριο, γοητεία
ΣΑΧΑΡΑ

Με την πανέμορφη Μπρουκ Σηλντς

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL ΠερδικογΛντη
Μια δυναμική σκληρή περιπέτεια άγριας δράσης και βίας

ΣΚΟΤΩΝΕ ΣΑΝ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙίΙΙΙΙΙΙΙΜ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
θα μιλάτε χρόνια γι αυτή την ταινία. — Α προβολή
ΝΥΧΤΑ ΑΙΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΣΑΝ ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ

aMWUMWItllHNiUIUIHimiillIIUIIUUlUJUIIIIUIIUlUIUUIIUUIUIHIU>HI!«HUt0MUIIUI

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 883079

Ο ΠΕΤΑΛΟΥΔΑΣ
Στηβ Μακ Κουήν, Ντάστιν Χόφμαν

•«WaWIIMMWIMWUllUIMIIIIIIIIIMIIMIIIIllllllllllllHlillllllllUUllUUIlUiniUUlWIMUI»

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »
Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 

ΚΟΓΚΑ Ο ΑΚΑΤΑΝΙΚΗΤΟΣ
ΓΟΡΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ

Ένας τερσστιοςβ γορίλας που γκρεμίζει τα πάντα.

« ΑΙΓΛΗ »
Βτρίοσου wm Α«ιοδημέα< Γωνία — Τηλ. 888818

ΑΡΟΥΡΑΙΟΙ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ
Περιπέτεια

«■KmiamHiaiiuutiiiuwiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiim^
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« ΟΡΦΕΑΣ »
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΣΤΙΓΜΕΣ

111 18! mil nWI'IWTI ·ΙΙ»»Β«»ώ!«Ι«φΐΜί«ΗΗΙ*>$^^
<ΟΛΥΜΠΙΑ>

Πποοστάσεις από 8 μ.μ.
Η Ρένα Βλαχσπούλου στην καλύτερη της δημιουργία

Η ΣΙΔΗΡΑ ΚΥΡΙΑ

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

έηλ. στ* δρόυ» nw* »*kth ζςυχ»
ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

Αυστηρώς ακατάλληλο

ΑΠΌ

Για 
ζωμό 
-/Μες

ΒΡΑΣΤΑ ΛΑΧΑΝΙΚΑ

έξη άτομα: Ένα λίτρο 
από κοτόπουλο, δυο με- 
αγονάρες, 500 γ.ρμ. κα-

,ρότα, δυο σέσΙκουλα (ή 
■(φύλλα σπανάκι), 300 γρμ. 
σκα κρεμμυδάκια, 1,00 
ρύζι αναποφλοίωτο, ένα 
άσπρα ξερά φασόλια, 450 
αρακά κατεψιγμένο, 1:25 
λάδι, αλάτι, πιιπέρι, ξύδι.

λίγυ 
φ,ρέ- 
Ύβμ· 
ικιλό 
ΎιΡίμ·. 
γρμ.

Καθαρίστε τις αγκινάρες και 
αφαιρέστε τα εξωτερικά φύλίλα 
που είναι σίκληρά. Ήπ&ιφα

Ομάδα από τεχναλόγαυς Υ®- 
ατπόνους μ' ©πικεκραλής το γαω- 
πόν» της Ένιοσης Ηρακλείου 
Δ. Λυκάκη, άρχισε η. προετοι­
μασία Ύ'« τη μαζική επιλογή 
κλιιμάοων αμπέλου.

. πλύντε τις με νερό όπου έχετε 
ρίξει καιι λίγο ξύδι και κάψτε 
τις σε έξη κομμάτια την κάθε 
μια. Κόψτε τα καρόιτα σ® ροδέ­
λες, τα _ κρεμμύδια και τα σέ- 
ίσκαυλα σε κομμάτια. Βάλτε

Η οιμάδα εκπαιδεύτηκε ειδικά 
πάνω σε θέματα αναγνώρισης 
ιώσεων και άλλων μυκητολΌ- 
γικιώΐ" ασθενειών απ' τη1 διεύ­
θυνση γεωργιίός ικαι το Ινστι­
τούτο ΦυταΊΥγειονομικού ελέγ- 

: χου κατ είναι ήδη κατατοπισμέ- 
] νη για V αναγνωρίζει τις διά-

φορές αμπΗ/νιπάθθΐβς.
Τι είναι όμως μαζική επι- 

λοηιή;
Η ομάδα αυτή θα επιλέξε,ι και 

θα σημαδέψει τα καλύτερα πρέ-
το ζωμό από το (Κοτόπουλο ναι j 
βράσει και ρίξτε μέσα ται φα- < 
σάλια. Αφήστε τα να βρόσουν- J τθ ναμό
σκεπασμένα για είκοσι λ«τπά. | τα Λιάφορ<1.
Προσθέστε τα ρύ^ι, πλυμένο ·; ,^ιμελών παραγωγών,
και καθαρισμένο, τα καρότα, ' Τα nw&
τις αγκινάρες, τα σέσκουΛα1 (ή ,
τ» σπανάκιι) και τα «ρειμμυίδά- > 
κια κα>ι βράση® τα όλα μαζί j Ε 
σκυπυσμύνα για δέκα λόπτά. 8

Στραγγίστε τα λαχανικά και 
περιχύστε με ζ.ίγο λόβιι προτού 
τα σιερίβίρειτε.

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 8.30π.μ. στον 

Ιερό Ναό των Εισοδείων της Θεοτόκου Αμπελοκήπων 
(Τεκές) τελούμε ετήσιο Μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της 
ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, θείας και 
γιαγιάς

ΧΡΥΣΑΝΘΗΣ Γ. ΧΑΜΑΛΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.

Ο σύζυγος: Γιώργος Χαμαλάκης
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος θανόπουλος, Άννα και 

Γιάννης Φλώρος, Κώστας και θέκλα Χαμαλάκη, Μανόλης 
και Ρένα Χαμαλάκη, Βαγγέλης και Δέσποινα Χαμαλάκη, 
Γιαννούλα και Κώστας Καββαδίας, Στέλλα και Μάρκος 
Λιαπάκης.

Τα εγγονια Qi λοιποί συγγενείς

στον

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
’■με την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 9 π.μ.

. Αγ. Τίτου, 4Οθήμερο·(μνημόσυνο για την ανάπαυ
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, υιού, 
αδελφού και θείου

ΩΝ)ΝΟΥ ΠΙΤΑΡΟΚΟΙΛΗ
Τραπεζικού υπαλλήλου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Γεωργία Πιτσροκοϊλη.
Η θυγατέρα: Τόνια.
Οι γονείς: Εμμαν. και Στυλιανή Πιτσρακοίλη, Αλκιβιάδης 
και Κλεονίκη Μπίστα.
Οι αδελφοί: Ερσύλιακαι Γεώργιος Χαρκιολάικης, Μηνάς και 
Μαρίνα Πιταροκοίλη, Γεώργιος και Όλγα1 Πιταροκιοίλη, Ε­
λευθέριος και Κωστούλα Πιταροκοίλη, Ιωάννης και Μαρίκα 
Πιταροκοίλη.
Οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετερία Κριτζά.

«Μ
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ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ένας χρόνος συμπληρώνεται από τότε που μας άφησε 

η αγαπημένη μας κόρη, αδελφή και θεία

θούν αργότ&ρα κατά το κλάδε- 
μα, όπου θα χρησιμεύουν 
εμβόλια σε αμυρικάνικα υπακεί. 
μένα ανθεκτικά στη Φυλλαξή, 
,ρα. Βλάποημε λοιιπόν πόσο 
γάλα είναι το έργο που έχει α. 
,ναλάβει η Ε.Γ.Σ,.Η. και συγκε. 
κριμένα η ομάδα1 αυτή τωιν τε- 
χνολόγων γεωπόνων. Τα λάθη 
στη1 μιαζική επιλογή επιτρέπον- 
ται στην .επιλογή όμως δεν ε, 
πιτρέποινται.

(Η μαζιικήΐ επιλογή θα 
πριν απ' το τρυγητό έτσι ώστε 
να φαίνεται η γενική κατάστα­
ση του φυτού. Τα πρέμνα που 
θα επιλεγούν θα πρέπει να 
ναι απαλλαγμένα από κάθε εγ. 
θρό, ασθένεια ή1 ανωμαλίά της 
αμπέλου.

Να λοιπόν που οι τεχνολόγοι 
αρχίζουν να παίρνουν το προ- 
βάδισμά στη (παραγωγή.

Τού Μ. Μ. ΡΟίΔίΤΑΚΗ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί 

με τπ συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας μητέρας, αδ^Χρής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλήσία· του Αγ. Κων)·νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Παρασκευή Παιράσκεϋά, Ιωάννης και 
Δέσποινα Σαμιώτη, Αντώνης και Στέλλα Ανδριώτη.
Η αδελφή: Ελένη Βιδάρια.
Το εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΡΙΑ ΓΕΩΡΓ. ΒΛΑΣΤΟΥ
Την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 θα γίνει μνημό 

συνο για την ανάπαυση της ψυχής της στον Ι.Ν. Αγίου Δη, ξ 
μητριού Μαλίων. Παρακαλούμε όσοι την αγάπησαν και την 
θυμούνται να τιμήσουν τη μνήμη της.
Ο πατέρας: Γεώργιος Εμμ. Βλαστός.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Ευαγγελία Βλαστού, Νικόλαος Β 
και Έλλη Βλαστού.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Βασιλειών, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού, α­
δελφού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ Ν. ΜΠΑΜΠΑΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Νικόλαος και Δήμητρα Μπαμπαλετάκη.
Τα σδέλφια: Γιάννης και Ευαγγελία Βουργουράκη, Μανόλης 
και Νίκη Μακρυγιαννάκη, Γεώργιος και Αδαμαντία Σμαρα- 
γδάκη, Γεώργιος και Ελευθερία Κύρου.
Τα ανήψια1, οι λοιποί συγγενείς.

$ ■

&

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα1 8,30 π.μ1. στον Ι.Ν. 

Αν. Κώνίνου (Νεκροταφείο') εξάμηνο μνημόσυνο γιο την α- 
νόπσυση της (ψυχής της αγαπημένης .μας (μητέρας

ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑΣ Ν. ΜΕΤΑΞΑ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά της: Μαρίνα Ηλιοπούλου - Μεταξά1, Μαρία i. Τρι 
τσάρη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 2 'Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 τσ πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του ίογαπημέ 
νου μας γυιαύ, αδελφού· και θείου

WWWWMSS

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΘΕΟΔ. ΑΛΕΞ Η 
Στρατιώτου

τελσύιμε ιυνημιόσυνο στην εκκλησία Αγ. Πάντων χωρίου Φλα 
θιάκες Καινσυργΐσυ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρα 
στούν.
Οι γονείς: θεόδωρος κιαι Γιεωργΐα Αλίεξάκη.
Τα αδέλφια: Παύλος και Κατερίνα Αλεξάκη,, Τάσος και Μα 
ρία Σϊσκσυ, Φώτης και ιΕλένη Φώτοπρύλου, Νίκος καί Α­
φροδίτη Μουτσοπούλου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου1 1984 στις 8,30 το. πρωί 

στον Ι.Ν. Κοιμήσεως Θεοτόκου Βουτών, τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής ταυ προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, και παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΑΛΟΔΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ιωάννα Αλοδιανάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Μαρίκα Τσαλίμη, Θεόδωρος και 
Καίτη Ζαφειροπούλου.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΚΑΤΣΑΡΟΥ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Κατσαρού.

Ι
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Μαρία Κατσαρού, Γιώργος και 
Μόνικα Κατσαρού, Ευαγγελία και Ανδρέας Δασκαλάκης, Ε­
λένη και Αλέκος Κουκαυριτάκιης.
Τα αδέλφια: Χαρίκλεια και Μιμικός Μπαλτηρας.
Οι λοιποί συγγενείς.

«,'βΗΒΙΒΜΗΗΜ··························
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Την Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 1984 στις 8,30 το πρωί με 
την συμπλήρωση 40 ημερών από τα θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

s ΐ. ΛΑ

ΕΛΕΝΗ ΤΖΩΡΤΖΑΚΗ - ΚΑΜΑΡΑΤΟΥ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κων)νος Τζωρτζάκης.
Τα παιδιά: Μαρία και Νικόλαος Βεργάκης.
Τα 
χα 
Τα 
Τα

αδέλφια: Φωτεινή και Νικήτας Χατζηνικήτας, Αριάδνη 
Νικολ. Καρούζου.
εγγόνια: Ελένη - Ευσεβία.
ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

V»
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Ετών 18
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Ετών 16

ΣΟΦΙΑ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ 
Ετών 18
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ΑΝΝΑ ΑΣΗΜΑΚΗ 
Ετών T8

ΛΙΝΑ ΣΑΜΙΟΥ
Ετών 13
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ

APIANNA ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ
(ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ 78)

ΘΑ ΠΑΡΕΥΡΕΘΟΥΝ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΡΕΒΕΛΑΚΗΣ

Οργανωτής Πανελληνίων Καλλιστείων 
Πρόεδρος Ελανοδίκου Επιτροπής.

ΒΑΝΑ ΜΠΑΡΜΠΑ
(ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ 84)
ΖΩΗ ΕΜΑΛΙΩΤΗ
(ΜΙΣ ΓΙΑΝΓΚ 84)

ΣΑΣΣΑ ΠΑΤΕΡΑΚΗ
(ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 83)

(Β’ ΜΙΣ ΓΙΑΝΓΚ 84)
Επιμέλεια εκδηλώσεως: ΜΑΡΙΑ ΒΟΥΝΙΣΕΑ
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ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΦΩΝΗΤΙΚΟ ΚΟΥΑΡΤΕΤΟ |

«THE STARS»
ΜΠΟΥΖΟΥΚΙ

s ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΕΓΑΚΗΣ
I ξ

ΤΡΑΓΟΥΔΙ

TONIA ΓΩΓΟΥ
| ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΟΥΒΙΑΝΟΣ
| ΣΛΑΤΤΣ ΑΠΟ ΔΙΕΘΝΗ ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΑ
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ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ
«ΣΑΛΟΝΙ ΜΟΔΑΣ» ΜΕΛΠΩ ΜΑΡΑΥΓΑΚΗ. Τουαλέτες.
«LONDON» ΑΦΟΊ ΨΙΣΤΑΚΗ. Μαγιώ
«ΣΗΡΑΒΑΣΤ» ΝΙΚΟΣ ΤΣΑΒΑΡΗΣ, Κομμώσεις
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑ ΓΤΖΗΣ, Κοσμήματα
«ΝΑΡΚΙΣΣΟΣ» ΝΊΚ. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ. Διάκοσμος
«BELLE FAMEE» ΜΑΡΙΑΝ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ, Περιποίηση Προ 
σώπου
ΜΗΝΑΣ ΧΟΥΣΤΟΥΛΑΚΗΣ Φωτογραφική κάλυψη - Βίντεο- 
σχόπιση.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
«FESTIVE FILMS» Κινηματογραφική Εταιρεία. Συμβόλαια για συμμετοχή στην επόμενη Κιν)κή παραγωγή για τις τρεις 

πρώτίς. ,
«SUN CCNFCRT» Τουριστικό Γραφείο. Αεροπορικό ταξίδι στην ΒΙΕΝΝΗ για την «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84>)
ΦΕΦΟΣ ΠΟΤΑΜΙΑΝΑΚΗΣ Εργαστήριο Χρυσοχοείος. Ένα χρυσό δακτυλίδι αξίας 20.000 για -την «ΜΙ »■
SUPER BETTCN. Εταιρεία ετοίμου σκυροδέματος. Δυο αεροπορικά εισιτήρια για ΡΟΔΟ για την 1η Αναπ ηρωματικη 
ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84. ' Ί < *-■ · ' pMTn «4»
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΑΤΤΖΗΣ. Εργαστήριο Χρυσοχοείας. Ένα χρυσό δακτυλίδι αξίας 10.000 δρχ. για την «
ΣΤΡ. ΤΖΑΤΖΙΜΑΚΗΧ και ΣΙΑ, Εισαγωγικός Οίκος. Από ένα ζεύγος γυαλιά ήλιου VOGUE για όλες τις φίνα ιστ. πο ενα 

ζεύγος γυαλιά CRISTIAN DIOR για τις τρεις πρώτες. βλ»
ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΣΣΩΤΑΚΗΣ. Εργαστήριο Χρυσοχοείας. Ένα γυναικείο ρολόι, αξίας 15.0C0 δρχ. για την « ι 
«ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΑΛΦΑ». Μια πολυθρόνα «ΤΑΤΒΑΝ» για την «ΜίΙΣ ΚΡΗΤΗ 84».
«DEDINA MODES». Μια τουαλέτα εισαγωγής, για την 1η Αναπλ. ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84.
«BELLE FAMEE». Δωρεάν καθαρισμούς προσώπου για τις τρεις πρώτες νικήτριες.
«MAPIΑΝΝΑ». Υποδήματα πολυτελείας. Τρία ζεύγη παπούΤοια για τις τρεις πρώτες νικήτριες.
«ΛΕΥΚΗ ΖΕΡΒΑΚΗ», Μοντελϊστ. Μια βραδινή τουαλέτα για την «ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84».
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Προσκλήσεις - RESERVE 220257 - 821687

Λ.

VAPIANNA ΜΑΥΡΑΚΗ 
Ετών 20

'· -

ΕΛΕΝΑ ΤΙΙΛΙΒΗ
Ετών: 20

i
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Προσκλήσεις θα πουλοϋνται και απόψε στην είσοδο του NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ»
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ΔΙΑΦΟΡΑ ΖΗΙΕίΐΑΙ
ΧΑΘΗΚΕ την Τρίτη στην περιοχή 
Μιχ. Αρχαγγέλου σκυλάκι Καννίς 
μπεζ με λίγο καφέ στο πρόσωπο 
Επειδή είναι άρρωστο και παίρνει 
φάρμακα παρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στο 280189 
— 289043 — 289443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να βλέπει 
ιμπίκρό παιδί πρωιινές ώρες. Πλη­
ροφορίες τηλ. 281.790.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ απόφοιτες δεσποινϊ 
δες Σχολής Τουριστικών Επαγγελ 
μάτων δια να εργαστούν στην 
■καφετερία ARAMIS PUB. Πληρ. 
τηλ. 221823.

(Ζ224) 1—6

(Δ981) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 15—Π8 ετών για 
σερβίρισμα και κουζίνα σε καφέ 
τέρια. Πληροφ. τηλ. 241322.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ - ΝΕΕΣ 
για προώθηση προΤόντων μας 
στην αγορά. Αποδοχές ικανο­
ποιητικές. Τηλ. 235..065.

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει μαθηματικά και 
φυσική σε ανεξεταστέους Γυμνά 
σίου και Λυκείου. Προετοιμασία 
για την επόμενη σχολική χρονιά. 
Τιμή φοιτητική. Πληροφ. στα 
τηλ. 283728 ή 242569.

(Δ983) 1—1
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μιε μεγάλη φρον 
τιστηριακή πείρα παραδίνει ιδιαϊ 
τέρα μαθήματα1 σε μαθητές Γυ- 

(μνασίου και Λυκείου. Πληρ.

(Ζ239) 1—6
(Ζ 221) 1-4

τηλ. 280816. 
(Δ982) 1—2

ΛΠΩΛΕΣΘΗ βαλιτσάκι μ® προ- 
σοχτιΙκά είδήι απαραίτητα. Πα- 
,ρακαλβίτατ όποιος το βρει να ία 
επιστρέψει. Θα δοθεί αμοιβή· 
Πληροφορίες τηλ. 22)1'..174.

1ι-2

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Γαλ- 
λικών και Αγγλικών. Εντατικό 
πρόγραμμα για προχωρημένους. 
Πληροφ. τηλ. 288667.

(Δ979) 1—6
ΒΙΝΤΕΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ Γόμων, Βα 
πτίσεων κτλ. ιμε δίωρη κασσέτα, 
δρχ. 10.600. Πληροφ'. τηλ. 230- 
178 από 8—1 ιμ.μ.

(Δ980) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΩ μεταχειρισμένα αυτό 
κινητά τοις μετρητοίς. Α. Δήμο 
κρατίας 24 τηλ. 234053.

(Δ971) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών με φρον 
τιστηρισκήι πείρα1 παιραδίδει μα1- 
θήματα. ’Πληροφ1. τηλ. '285461.

(Δ976) 1^-4
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ και Φυσικής μα 
θήματα παραδίδονται από φοιτη 
τή Φυσικομαθηματί'κής μιε αιρκετή 
πείρα. Πληροφ. τηλ. 243875, 3— 
6,30 απόγευμα.

(Δ978) 1—4
ΓΑΛΛΙΚΑ σε αιρχάριους και προ 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τηλέφωνο με 
κέντρο 28 με 23. Πληροφ. τηλ. 
286338.

(Δ972) 1^-5
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδί 
δει Μαθηματικά, Φυσική και Χη­
μεία σε ανεξεταστέους και σε υ­
ποψηφίους 1ης και 2ης Δέσμης.
Πληροφ. τηλ. 282616. 

(Δ975) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, Παραικολουθ ήσεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι. 

θέματα οικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Βιντεοσκοπήσεις, φωτογραφή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

Ε ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ 
Νέος οδηγός Ηρακλείου, 
πλήρως ενημερωμένος, με 
χρήσιμες οδηγίες. Διατϊθε 
ται από την Εκδοτική Ορ 
γάνωση ΤΟΞΟΤΗΣ, Ανω- 
γείων 25, τηλ. 286641. Ε­
πίσης ζητούνται νέοι για 
τη διάθεσή ταυ.

(Δ973) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γρανεϊο Ερευνώ* 

cAOPATOIs
Αναλαμβάνομε: Πάσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- 
κίς, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζϋ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
Βοχειακών μονάδων. Τηλ. 
>21907 Κ» 23S279.

ΕΤΑΙΡΙΑ με διάθεση γυναικείων 
ιανδρικών παιδικών εσωρούχων 
και ενδυμάτων ζητά κυρίες - δε­
σποινίδες ιμε ολιγόωρη απασχόλη 
ση και μεγάλα κέρδη (ποσοστά). 
Πληροφ. τηλ. 284383. ’

(Ζ240) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ στο σουβλατζίδικο Ο 
ΠΕΤΡΟΣ, ψήστης από 17—30 
χρόνων. Πληροφ, εντός, Αγ. Τί­
του 2.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για γρα­
φείο. Πληροφορίες τηλ. 220637 
- 22463'8 αϊτό 9-11 και 5-7 μ.ιμι.
(Ζ 222) 1-5
Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. ζητεί να προ- 
σλάβει: 5 εργάτες, θα προτιμη, 
θούν οι έχοντες προϋπηρεσία', 
σε Σιδηρουργείο. Να παρουσία 
στούν στο εργοστάσιό ιμας, στην 
Βισμηχανική Περιοχή, έναντι της 
ΑΓΊΡΕΞ. Εργασία 5 ημερών.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φανο­
ποιοί και ηλεκτρολόγοι σε σύγ­
χρονο συνεργείο αυτοκινήτων 
στοΤυμπάκι. Πληροφ. τηλ. 0892 
-51455.

(Ζ203) ΐ—θ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ με δίπλωμα ο­
δηγού ζητά ανάλογη εργασία. 
Πληροφ. τηλ. 285274.

(Ζ202) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει δύο 
μικρά παιδιά. Μισθός ικανοποιη 
τικός, ωράριο πρωί - βράδυ. 
Πληροφ. τηλ. 284497.

(Ζ201) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων, έχου 
σα προ'υ'πηρεσία. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληροφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη, ώρες καταστη-
μάτων.

(Ζ205)

(Ζ241) 1—3
(Ζ229) 1—3

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς 'σμιλούσα· α­
πτοί στως την Αγγλική παρά κεν 
τρικού κΌσμιημστοπωλείου. Πλη 
ροφ. τηλ. 2'83838.

(Ζ242) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια! ιμε σχε- 
τιίκή πείρα για. να αναλάβει 
κομμωτήριο. Πληροφορίες τηλ. 
221.119.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για νοίκιασμια οπό οι­
κογένεια διαμέρισμα; 3άρι στην 
περιοχή Αγ. Ιωάννης ΜΕσαμπε- 
λιές, από Μπεντεβή μέχρι Μπαλσ 
χούτη. Πληροφ. τηλ. 233893.

(Z234) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για απασχόληση 
σε τεχνική εταιρία μιε γνώσεις 
στο μηχανολογικά είδη, θα; προ 
τΐιμηιθεί φοιτητής KATE — τμή­
μα Μηχανολόγων. Πληροφ. κ. 
Ταμιωλάικη,. Λ. Δημοκρατίας 83, 
τηλ. 235582.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς δραστήρια 
με καλά Αγγλικά. LION TOURS, 
Δαιδάλου 11.

(Ζ23Ο) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος σερβι­
τόρος με απαραίτητη προϋπη­
ρεσία για να εργαισθεί στην κα­
φετερία MARABU, Πλατεία ίΕ- 
λευθερίας. Μέγαρο Ντοιρέ. Πλη­
ροφορίες μετά τις 3 ιμι.μ. στην

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ’υ’πηρεσία σε ταβέρνα. Πλη­
ροφ. τηλ. 284339, 233230.

(Ζ185) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή «Άγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ. 282720, 222344.

(Ζ187) 1—10

(Ζ233) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μάγειρον και 
βοιηθός σερβιτόρου για την τα- 
βτρνα Αλκυών, Κο'κικϊνη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 761129.

(Ζ232) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κτίστες πέτρας για 
δουλειά μέσαι στο Ηράκλειο' από 
Τεχνική ιΕταιρίαι. Πληροφ;. τηλ. 
284155 ώρες 8—12 και 6—<8.

(Ζ231) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ηλικίας 18— 
35 ετών για φύλαξη μωρού’ ενά 
μίση έτους. Ώρες 8—3 σε νεαρό 
ανδρόγυνο, περιοχή Ατσαλένιου, 
τηλ. 234859 ώρες 6—10 μ.ιμ.

(Ζ237) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά κεντριιικής καφέ 
τέριας (Λιοντάρια) λαντζίέρισσα. 
Πληροφ. τηλ. 287241.

(Ζ238) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ενοικίαση 3άρι 
λουξ με προτίμηση από ΟΑΣΗΣ 
έως Μαισταμπά. Τηλ. 23573Θ από 
2—5 ιμ.μ.

(Ζ236) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά Ζάιρι εξω 
τερικό, άνω1 των 50 τ.ιμ. Τηλεφ. 
235739 από 2·—5 μ.μ.

(Ζ235) 1—(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες ,με Αγ­
γλικά ή 'Γαλλικιά ή Γερμανικά από 
τσυριστικο κατώστιημα. Πληιροφ. 
τηλ. 242162 μόνο ώρες 10—;12 
π.μ.

(Ζ2Ι25) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος από το 
Καφέ - Μπαρ BROKAS, πλατεία 
Καλλεργών 2. Πληροφ. τηλ. 244 
484, απογευματινές ώρες.

(Ζ192) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα- 
σχόληση. Πληροφορίες κηφετε- 
ιρία MARABU (Πλατεία Ελευ­
θερίας) μετά τις 2 μ.,μ.
(Ζ 210) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καίρια να προσέχει δύο 
παιδιά από 7,30 έως 3,30 μ.ιμ. 
Πληροφ. τηλ. 220745 εσωτ. 16 
κ. Μα ράκη ή '232619.

(Ζ215) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο, προς αγο­
ρά,. Περιοχή Ηρακλείου'. Πληιριαφ.
τηλ. 283859. 

(Ζ228) 1—το
ΠΑΡΑ της ΤΕΑΣ I. ΑνδρισυΙλάκης 
και Σία Ο.Ε. ζητούνται τεχνίτες 
και βοηθοί αλουιμινακατασιοευών 
και σιδήρσκατσσκευών. Ωράριο 
συνεχές, πενθήμερο. Πληιροφ. 
τηλ. 234771.

(Ζ227) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία δια 
κατάστημα γυναικείων ενδυμά­
των έχουσα προ’υπηρεσία. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Πληιροφ. 
τηλ. 223142 ώρες καταστημάτων

(Ζ226) 1—3

> ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
' από την LIGUAMATIC 4—5 άτομα (άνδρες ή γυναίκιες) για 
ι επάνδρωση νέου τμήματος πωλήσεων που δημιουργήσαμε. 
! Πρασφέρομε: μόνιμη εργασία, μισθό και ποσοστά. Προσόν- 
[ τα: γυμνασιακής μόρφωσης, εργατικοί, φιλόδοξοι, με υψητ 
' λαός στόχους. Οι διαθέτοντες Ι.Χ. θα αμείβονται διαφορετι 
1 κά. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συζητήσουν με τους υ- 
> πεύθυνους της Εταιρείας σε ώρες γραφείου, Δημοκρατίας 
( 17, β’ όροφος. ।

; ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
[ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλιούνται πολυτελή διαμερίσματα και 
•καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές ιμε ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρο και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΠΑΡΑΧΩΡΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΝ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ εις την οδόν 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, 
εμβαδού 90 τ.μ. κατάλληλον δια Τουριστικόν 
Γραφείον, κατάστημα τουριστικών ειδών, κ.λ.π.

Πληροφορίαι τηλέφωνον 243091.

ΑΓΟΡΑΖΟΜΕ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

Απολύτως μετρητοίς 

μοντέλλα 1977 και νεώτερα.

ΛΑΝΤΩ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 128

τηλ. 282797 — 224870.

καφετερία. 
(Ζ 209) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ,με άδεια οδη- 
γήάιεως γιοι την συντήρηση' και. 
καθαρισμό αυτοκινήτων στο 
γραφαία RENT A CAR στο Λι­
μάνι Χερσονήσου. Επίσης ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ ικοπέλλα για να ePYio 
σθεί σε τουριστικό κατάστημα. 
Ωράριο απογευματινό. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)22.1137.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία επί­
πλων βοηθοί ηλικίας μέχρι 17 ε­
τών με διετή τουλάχιστον προ- 
'υ'πηρεσία. Πληροφ. στο τηλ. 
222835 ή στο Εργοστάσιο, Λ. Ι­
κάρου 9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι καινουργές 
πολυτελούς κατασκευής. Πληρ. 
τηλ. 232345 ή 234258.

(Ε864) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος χώρος 
175 τ.μ. με ξύλινο πατάρι στην 
1821 ορ. 61. Πληροφ. στα τηλ. 
283041, 282610, 282346 ώρες 
γραφείου.
(£866) 1—8
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΑ­
ΣΤΕΣ ΣΧΟΛΩΝ ΚΕΝΤΡΟΥ 
ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Αθήνα και 
στην οδό Ιουλιανού και Αλκιβιά 
δου γκαρσονιέρα 30 τ.μ. ισόγει 
ος. Πληροφ. τηλ. 224501 και 761 
359.

(£862) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με λου 
τρό δια' εργένη!. Τηλ. 224711.

(£861) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι Man γκσρ 
σονιέρα μόνο για κορίτσια στην 
οδό Αντιόχειας 35. Πληροφ. τηλ. 
282751.

(£865) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην οδό Πετλέμπουρη αποτελού 
μενη από 3 'κύρια δωμάτια , κου 
ζίνα, λουτρό, χωλ, βεράντα και 
δύο μπαλκόνια. Πληροφ. τηλ. 
■κ. ιΝίκο Πεταλάκη τηλ. 225181.

(£867) 1—2

(Ζ194) 1—8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια ίεπιπλωμένα με μπάνιο 
και χρήση τηλεφώνου. 
Πληροφ. τηλ. 223337 α­
πό 5—8 μ.μ.

(Ζ 220) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για 
την επίβλεψη .μωρού. Πληροφ.
τηλ. 280841, 287143. 

(Ζ217) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτριαικαι πωλητής 
για κατάστημα Δίσκων. Ο πωλη 
τής να έχει γνώσεις και ξένου ρε 
περτορίου. Συστάσεις απαραίτη 
τες. Τήλ. 289324.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς από 18—25 
ετών γνωρίζουσα Αγγλικά (και 
Γερμανικά) για να εργασθεί σε 
τουριστικό 'κατάστημα. Πληροφ. 
τηλ. 285161.

(Ζ191) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο, στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαχαρσπλά- 
στη. Πληροφ. τηλ. 242775.

(£863) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Γραφείο 
πολυτελές 40 τ.μ. σε και­
νούργια πολυκατοικία 
(3ος όρ.) επί της Πλατείας 
Κορνάρου. Τηλ. 284052, 
(ώρες 10—12 π.μ.).

(Ε839) 1—10

(Ζ213) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργα- 
σθούν σε PUB. Πληροφ. στο τη.
λέφ. 224358. 

(Ζ164) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λα'ι κής τέχνης. Πληροφ
τηλ. 287286 

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλαι για την 
καφετερία «Έλληι», οδός Σμύρ­
νης 4 όπισθεν δικαστηρίων.
Πληροφορίες από 7 - 8 
εντός.
(Ζ 208)

μ.ΐμΐ.

1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ DILLERS γιο να ερ 
γαισπούν ιμε προκαθορισμένα ιραν 
τεβού μόνο απογευματινές ώρες. 
Αμοιβιές υψηλές, πάγιες και ποισο· 
στά. Οι ενδιαιφεράμενες, γυμνα­
σιακής μιρρφωισης, θα συζητή­
σουν με την υπεύθυνο Και Άννα, 
στη Διεύθυνση Ψαριρών 7 (ισό­
γειο) όπισθεν ξενοδοχείου «GA-
LAXY».

(Ζ219) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς ιενσικίαση 5άρι ή 
4άρι από οικογένεια χωρίς μικρά 
παιδιά. Πληροφ. τηλ. 286545 ώ­
ρες ΙΟπ.μ. — Ιμ.μ. και 6—8μ.μ.

(Ζ204) 1—4
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235-
748.

(Ζ167) 1—10

(Ζ159) 1—10 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙ 
στο Καμαράκι, 20 τ.ιμ. και 
με πατάρι 8 τ.μ. Τουαλέ­
τα1. Πληροφ. Κιν)φος «0- 
λύμπιαη,,ώραι από 5 μ.ιμ. 
— 10 μ.μ. τηλ. 283733.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα HON­
DA 250 XLR σε αρίστη κατάστα 
ση (3 μηνών) με λίγα χιλιόμετρα. 
Πληροφ. στη Διεύθυνση: Λ. 62 
Μαρτύρων 83 και στο τηλ. 220- 
301.

(Π50) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
κεντρική θέση το α' εντός του 
Αγ. Νικολάου και το β’ εντός του 
Συνοικισμού Πλάκας Ελούντας. 
Πληροφ. τηλ. 0841)28719.

(Π999) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Καφετέριας 
(πρώην Ανδρεάτος) πολυθρόνες, 
τραπέζια, τέντες, φωτ. επιγρα­
φές κλπ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221217.

(Π998) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμαιγαζί 100 τ.μ. .με 
υπόγειο 30 τ.μ. γωνιακό, οδός 
Μονής Πρεβέλης 95 πλησίον 
Ζαχαιροίπλχιστβίου Κριτζά. Πλη­
ροφορίες Ν. Καιταιλαγαιριαινό, 
τηλ’. 233.140 από 9-3 μ.μ.
(Π 15) 11-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 315 μέ 
τρων στην περιοχή Άη, Γιάννη 
του Χωστού λίγο πιο πέρα από 
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221'639.

(Π949) 1—14
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διόραφος με 
τά καταστήματος 74 τ.μ. και 
νούργιο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απάτην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(11920) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα 
μεγέθη. Πληροφ. τηλ. 235586 — 
0891)22'059.

(Π981) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 παδών. Πληροφο­
ρίες 0831)28087, 23408 απόγευ­
μα 6 - 9.
(Π 970) 1-15
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο.700 τ.μ. πλη 
σίαν Εκικλησίας 62 Μαρτύρων, 
πλησίον του ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, με 
νερό και φως. Πληροφ. τηλ. 285- 
910.

(Π997) 1—6

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ. 
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ * 
Για επαγγελματίες

• Ηλεκτρονικός Υπολογιστής SANYO MBC SSS
16-BIT με μνήμη RAM 128 ΚΒ.
δυό μονάδες Δισκέτας, Οθόνη και πληκτρολόγιο.

• Εκτυπωτής 120 χαρακτήρων /SEC.
• Πρόγραμμα Γενική Λογιστική ή Πελάτες ή Αποθήκη
• Προγράμματα CALCSTAR - DATASTAR - REPOR­

TSTAR για τήρηση Αρχείου και Υπολογισμούς.

Δραχμές 330.000.
* Ισχύει μέχρι 15)9)84

IMPCI shop
ί (Ηλεκτρονικοί υπολογιστές °

Αύγουστου 39 (Λοτζια! Ηράκλειο Τηλ 284463

ΕΝΌΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία στη 
Λ. 25 Αυγού στου στον α όρο­
φο 35 Τ.μι. Πληροφ,. τηλ. 289534 
ώρες 8—2 μι.μ.

(£861) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κτίριο 240 τ.μ. 
στο προάστιο' Άγιος Ιωάννης κα 
τάλληλΟ' για βρεφονηπιακιά στα­
θμό, Σχολείο, φιρ'^ντιστήίριο ή 
οιανδήποτε άλλη χρήση. Τηλ. 
230230 και 241830.

(Ε856) 1—{10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμεριίσμιατα 
2 δωματίων σε καινούργια μικιρο 
πολιυκαταικία χωρίς κοινόχρηστα 
οδός Κυταίου αρ. 19 (πάροδος 
Λ. 62 Μαρτύρων). Πληροφ. τηλ.
286656.

(Ε855) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1,1)2 
δωματίων'κουζίνα, χωλ, λουτρό. 
Πληροφ. Δηιμ. Καπετανά'κη, τηλ. 
2217217.

(Ε854) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα εις θέσιν Παναγίτσα Μα 
οταμπά. Πληροφ. τηλ. 233334.

(Ε858) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θ' πρώτος και 
δεύτερος όροφος οικοδομής ομού 
ή κεχωριαμένως κατάλληλος δι' 
οιανδήποτε επαγγελματικήν στέ­
γη, κειμιένη εις to κέντρον της
πόλεως (Με-1' ντά νι). 
τηλ. 282659.

(Ε859)

Πλπροφ.

1—15

ΙΩΑΝΝΗΣ ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗΣ
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ - ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Δέχεται: θερίσσου 51

Χανιών Πόρτα — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Πληροφορίες - Ραντεβού: Τηλ. 220-212

ΣΧΟΛΗ

ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ
Η εγκεκριμένη από το αρμόδιο Υπουργείο Πο­

λιτισμού και Επιστημών, Σχολή Ρυθμικής Γυμνα­
στικής Χορού, ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟ­
ΡΑΚΗ, κάνει έναρξη εγγραφών από την 1η Σε­
πτεμβρίου.

θα λειτουργήσουν τμήματα Μπαλλέτου, Ρυ­
θμικής Γυμναστικής, Γυμναστικής, αερόμπικ και 
Τζαζ.

Οδός Καντανολέων 10, 2ος όροφος
(Λιοντάρια) —Τηλ. 284-872.

Ώρες εγγραφών: 10—1 π.μ. και 6—8 μ.μ.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας)
ECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»
FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

— FIX «PREMIUM SM»
BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(£832) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Ά 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό ■ τοπίο, ε- 
βδοιμαδιαίως 20—25.000 
AR1TI VILLAGE. Τηλεφ. 
0841)23669.

(£786) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τα­
βέρνας στο> ικιέντρο' της πό 
λεως. Δεκτές μόνο; σοβα- 
;ρές προτάσεις. Πληροφ. 
εντός, Κοραή 12 (παράλ­
ληλος Δαιδάλου).

(Π47) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα και- 
νοιύργιοι με πατάρι όπισθεν κατα 
αιτήματος Μάρούδα. Πληροφ. 
τηλ. 287930 ή 221070.

(£860) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα το ένα γωνια­
κό με πατάρια, WC, καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
νος και Αλμυρού, πλατεία Αγίου 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ. 
234120.

(£802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην οδό Έ- 
βανς 87 δύο μαγαζιά και ένα υπό 
γεια 300 τ.μ;. συνεχόμενα. Πλη 
ριοφ. τηλ. 285270 και 231505.

(Ε828) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 165 μ2 

κειμένη εντός του κιτιριαικιού συγ 
κροτήματος της Α.Ε. «ΑΘΗΝΑ» 
Ικάρου 9 Ηράκλειον.

(Ε851) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληροφ. 
τηλ. 244025 ή εντός.

(Π982) 1—12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφύτσου 7.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα με 
ανεξάρτητη είσοδο; 128 τ.μ. με 
αιυλή και κήπο, περιφέρεια' Μιχ. 
Αρχαγγέλου, χωρίς κοινόχρηιστα. 
Πληροφ. τηλ. 281476.

(Π55) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μολοσσός μαύρος εμ 
βολιασμένος, με κομμένα αυτιά, 8 
μηνών, γονείς ‘εξωτερικού με πι­
στοποιητικό. Πληροφ. τηλ. 0841 
- 22867. 242098.

(Π58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητοι 304 ΠΕ- 
ΖΩ σε αρίστή 'κατάσταση;. Πλη; 
ροφ. τηλ. 230939.

(Π57) 1—3
ΠΩΛΕΊΤΑΙ στην Αθήνα (τέρμα 
Αχαμνών) νεόδμητος 'κατοικία 
διαμπερή, 120 τ.μ. ολόκληρος σ’ 
όροφος με τον αέρα για β’ όρο­
φο. Καλή κατασκευή, καλοριφέρ 
- τζάκι. Πληροφ.. τηλ. 101)8951- 
082 και 01)8084644.

1-1 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα καινούρ­
γιο ετοιμοπαράδοτο', 'ελεύθερο, 
ιμε πατάρι και υπόγειο 45 Τ.μ. Λ. 
Σοφ. Βενιζέλου. Πληροφ. 11 — 
1,30,μ.μ. και 6—8 μ.μ. τηλ. 282 
690 — 282352.

(Π61) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παρ' ιδιώτου Κρις- 
Κραφ, τύπου MIRAGE της Α. ΕΛ 
Λ ΑΣ με μηχανή MARINER 60 ΉΡ 
με τρέιλορ, Δρχ. 325.Ό00 ή φου 
σΚωτό ZONTIAC ΜΚΙ GT με μη 
χανή EVINRUDE 15 Η'Ρ, Δρχ. 
200.000 Τηλ. 242659 ώρες 8— 
1,30 π.μ.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό διαμέρισμα 
37 τ-μ. περίπου (κοντά στο ΙιΚΑ) 
κατάλληλο και για επαγγελματική 
στέγη. Πληροφ. τηλ. 233366.

(Π60) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώτου 
ορόφου, ενός δωματίου έτοιμο 
παράδοτη σε 'πολυκατσιικία Επί 
της οδού Απολλώνιου ΐΡοδίου σε 
καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 236016, 
236012.

(Π5Θ) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: ένα ΠΕ 
ΖΩ 404 σε υπέρ αρίστη κατάστα 
ση, τιμή 300.000. Επίσης ένα ΡΕ 
ΝΩ CATREL 100.000, λόγω αίγο 
ράς 'μηχανήματος. Πληροφ. από 
8 π.μ. — 4 μ.μ. τηλ. 235136.

(Π63) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ημι­
τελές 130 τ.ιμ. β’ όροφος οδός 
Λεωνίδου 19 ('καινούργια γέφυρα 
Πστελλών). Πληροφ. τηλ. 281- 
932, 289953.

(Π56) 1—5

I
 ΠΡΟΣΟΧΗ ;

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΤΙΤΑΚΗΣ ;!

Λεωφ. Ικάρου 45 — ΠΟΡΟΣ !;

Πληροφορίες στο τηλέφωνο 242-657

Οι 10 στους 30 πελάτες μας αγοραστές έγχρωμης τηλεόρασης ή άλλων η- 
λεκτρικών ειδών, αξίας 80.000 και άνω, κερδίζουν με κλήρωση, που θα γί- μ 
νει 30-9-84 στο Κατάστημα, με ειδική κληρωτίδα, τα κάτώθι δώρα:

1) Επταήμερη εκδρομή στη Χαλκιδική για δύο άτομα, αξίας 45.000 (όλα 
πληρωμένα, ξενοδοχείο Α'). >

2) Τετραήμερη εκδρομή στη Ρόδο για δύο άτομα, αξίας 25.000 (όλα πλη- > 
ρωμένα). μ

3) Τετραήμερη εκδρομή στη Μύκονο για δύο άτομα αξίας 25.000 δρχ. (ό- 
λα πληρωμένα).]; 4) Διήμερη εκδρομή στη Σαντορίνη για δύο άτομα, αξίας 5.000 δρχ.

]> 5) Μία κρεατομηχανή κομπλέ, αξίας 10.000. >
;! 6) Έπιπλο T.V. αξίας 9.500. ;!
<; 7) Φωτιστικό κουζίνας, αξίας 7.500. ;!

8) Φωτιστικό διαδρόμου αξίας 5.000.
!; 9) Ένα ζεύγος ηχεία αυτοκινήτου, αξίας 5.000.
;> 10) Ένα ραδιόφωνο OSCAR, αξίας 2.500. ?
;! Αεροπορικά εισιτήρια μετ' επιστροφής, (αναλαμβάνει το Πρακτορείο
'! DIAMOND TOURS).

Ενα μηχανολογικό διαμάντι 
με γραμμή 
μιας άλλης κλάσης

8ΦΟΡ. ΙΠΠΟΙ 
5 ΠΟΡΤΕΣ 

ΤΙΜΗ ΠΩΛ. 1.175.500

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΑΝΑΤ. ΚΡΗΤΗΣ
ΣΤΥΛ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ

Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 39 — Τηλ. 221505 — 241619
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3όρι 
στον σδό Ανπ. -Συμιακού 22 κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Τριάδα. Δε 
νόμαστε φοιτήτριες. Πληροφ. 
τηλ. 287700.

(846) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη θέση Γάζι 
Αρωματικά, μικρό τεσσάρι με ο- 
πωροφόρα δένδρα και αμπέλι, πά 
κτωμα 35.000. Πληροφ. και επι­
σκέψεις 5—7 μ.μ. τηλ. 821284.

(Ε848) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100 
τ μ. με πατάρι στην Λ. θερίσσου 
49 με βισμηχ- ρεύμα, κατάλληλο 
ν,α οκινδήποτε επαγγελματική 
εττέγη· Πληροφ. τηλ. 287211.

(£849) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι και 3άρι, 
στην Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσε 
ως. Πληροφ. τηλ. 222732 και 242 
767· 1 6
(Ε850) 6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 112 
τ μ- πατάρι 60 τ.μ. Πληροφ. 
Τηλ. 230540, 282313.

(Ε844) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος αποθή­
κη 140 τ,ιμ. με βιομηχανική εγκα 
τάσταση οδός Λάππα 10. Πληρ.
τηλ. 231883. 

(Ε836) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία 120τ. 
μ., καινούργια επί της Λ. Καλο­
καιρινού σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 288902 ώρες κατ)των 
και 281409 όλες τις ώρες.

(Ε835) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία 
σε νεόδμητη πολυκατοικία με 
αίθουσα αναμονής στο κέντρο
της πόλεως τηλ. 243 .902. 
(Π 27) 1-5

ΜίΚΡΕίΒΑΪΓΓΕΛΙΕΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και Ζάρι επιπλωμένο, οδός Λάππα 
αρ. 6. τηλ. 285137, 286722.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 10X20 
σχεδόν επί της Λ. 62 Μαρτύρων. 
Πληροφ. στα τηλ. 233220 και 
283069 απογευματινές ώρες.

(Ε853) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Χανιόπορ 
τα αποθήκη 135 τ.μ. Πληροφ.
τηλ. 288373 από 9—14. 

(Ε852)

(Ε857) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ .
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ LADA στέσιον μοντ 
78 τρακαρισμένο, τιμή 250.000 
δρχ. AUTOBIANCHI μοντ. 82 
τρακαρισμένο τιμή 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 241927 από 10—1

(Π36) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 170 τ.μ. 
στην οδό Παπαναστασίου. Πλη 
ροφ. τηλ. 232116.

(Π29) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα HON­
DA CB 250 RS σε αρίστη κατά­
σταση μέσα στο χρόνο τής εγγύ 
ησης. Τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
στο τηλ. 230737.

1—3
ΣΤΟ ΣΕΙΣΙ: Πωλείται Κέντρο επι 
πλωμένο με 320 τ.μ. σάλα και 
60 τ.μ. βοηθητικοί χώροι, ιμε συ 
νεχόμενο οικόπεδο, περίποιυ 650 
τ.μ. Πληροφορίες: τηλ. 242526 
και 0841)32076.

(Π43) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ.μ. 
στον Αγ. Ιυχιννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλ. 284494, 285427.

(Π42) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέση 
Τσούτσουρα με πρόσοψή στη θό 
λασσα, 780 τ.μ. Πληροφ. τηλ.
225270. 

(Π41) 1—5

1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσσνιέρες 
στην περιοχή Βάγιά. Πληροφ. 
τηλ. 286585.

(Ε843) 1—5
ENO I ΚΙ ΑΖΕΤΑΙ πα ραθαλάσσια 
μονοκατοικία στην γέφυρα Παν 
τάνασσας. Τηλ. 821593.

(Ε845) ■ 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα ολόκλη 
ρας ο τρίτος όροφος 165 τ.μ. 
ανα χαΓνισμένος, κατάλληλος για 
επαγγελιμοτική στέγη, Δημόσια 
και ιδιωτικά γραφεία, φροντιστή 
ρια και λοιπά. Βρίσκιεταιι πόρτα 
με πόρτα ιμε το Καπετανάκειο Γυ 
μνάσιο, έχει 32 μέτρα πρόσοψη 
και θέα μαγευτική. Πληροφορίες 
Γεωπόνο Καραιμπσκάκη, Ηράκλειο 
®ντός του ορόφου, διαφορετικά 
αφήοατε όνομα, τηλέφωνο και 
Δ)νση κάτω από την είσοδο του 
ορόφου για οποιαδήποτε συνεν 
νόηση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οπό ιδιώτη καθαρό 
αιμο Καννίς χρώματος ασήμι 50 
ημερών. Πληροφ. τηλ. 280215.

(Π38) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται μεαντιπαρο 
χή παιλαιά οικία 72 τ.μ. επί της 
οδού Σμύρνης. Τηλ. 232800.

(Π30) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμερίσμα­
τα τριών κυρίων δωματίων με 
βοηθητικούς · χώρους πλησίον 
Χ,ανιόπορτας σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 243.902.

1-5 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δωμάτιο ,με κουζίνα 
50 τ.μ. στην πλατεία Ατσαλένιου 
(Καλιπόλεως 13). Πληροφ. τηλ.
223644.

(Π34) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
λόγω ασθένειας με μακροχρόνια 
παράδοση και πλήρως εξοπλισμέ 
νη σε μια από τις ωραιότερες θέ 
σεις του Ηρακλείου. Τηλ. 225- 
693 από 9·—1.

(Π5.2) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 5ου ορό 
φου ρετιρέ, οδός Θεσσαλονίκης 
12. Πληροφ. τηλ. 224456.

(Π44) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές 18—24 με 
άδεια Ι.Χ. ανατρεπόμενο, τσαπά 
κι, σε αρίστη κατάσταση και ένα 
Φορντ Τάαυνους 1500 CC λόγω 
αναχωρήσεως. Τηλ. 225513, 224 
380 κ. Μιχ. Καζάκη.

(Π48)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσόνιέρες πλάι 
στο ξενοδοχείο ΕΣΠΕΡΙΑ (οδός 
ΑρΕτούσης, κτίριο γραφείων Μι 
νωικών Γραμμών) στον ια' όρο­
φό και τελευταίο ρετιρέ. Πλη­
ροφορίες τεχνικό γραφείο·Κουτεν 
τάκη - Λεβεντάκητηλί. 220428 και 
234793 σε ώρες γραφείων.

(Π40) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 184 τ.μ. 
β" όροφος, οδός Δαμασκηνού 28. 
Πληροφ·. τηλ. 221903.

(Π24) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD I.
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε. σε 
αρίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Μολοσσοί γίγαν­
τες, Ντόπεριμαν, Κόλε υ , Μπό 
ξερ, Λυκόσκυλα, Καννισάκια μίνι, 
πεκίΎουά και κυνηγόσκυλα Γκέ- 
κας και Μπήγκλ. Πληιροφ. τηλ. 
242098 κτηνίατρος Παρασύρης.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ημιό 
ροφος, οδός Αγ. Τίτου 20. Πλη 
ροφ. εντός από το πρωί μέχρι 1
μ.μ. κ. Χριστόπουλον. 

(Π22) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ.οικόπεδο 103 τ.μ. με 
οικία οδός Απολλωνίας 90. Πληρ. 
τηλ. 280341.

(Π20) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ HONDA XL 185 CC 
CM 200 CC. πάπ:εζ 50 CC και 
VESPES 150 CC σε καλές τιμές. 
Πληροφ. στο τηλ. 280399.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο σ' όροφος διωρό­
φου οικίας (120 τ.ρ.) Λουκά Πε- 
τράκη 35, πάροδος Ακαδημίος, 
τηλ. 287768 σε τιμή πολύ λογική

(Π31) 1_-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 3 δωματίων με 
αυλή και ερειπωμένη οικία με 2 
κάμαρες και τζάκι επί συνόλου 
280 τ.μ. στο Κουτουλουφάρι 
(Λιμ. Χερσονήσου) στο κέντρο 
του χωριού, επίπεδη με δρόμο. 
Πληροφ. τηλ. 0897)22334.

(Π37) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φραίζα, τόρνοι, 
πλάνη, στράντζα, δρέπανα, οέ- 
γα παλινδρομική, πάγκοι, μέγγε­
νες, θρανία, καρέκλες κλπ., εις α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
287151 και 821360.

(Π32) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουνέλια. Πληροφο
ρίες τηλ. 280907. 

(Π25) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφεκο­
πτείου με τελευταίου τύπου μη- 
χανήμοτα. ποσών, ξηρών καρπών 
και ζαχαρωδών προ ϊ όντων. Πλη 
ροφ. τηλ. 243678 μετά τις 9 μ.μ· 
στο 236117.

Π26) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπε 
δο εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. τηλ. 0821)24809,
Χανιά.

(Π951)

ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

1—12

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Ψυγείο, βιτρίνα 2, 
50 μ. Ζυγαριά αυτόματη 30 κιλ. 
Ταμειακή μηχανή. Τζιγκέλες κρεο 
πωλείου ανωξείδωτες σε τιμή ευ 
καίριας. Τηλ. 281599, 285542.

(Π49) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 40 
Τ.μ. και υπόγειο κατάλληλα για 
εμπορική χρήση στο κέντρο του 
Ηρακλείου, οδός Μπιζαινίου όοι 
Θησέως 1, γωνία. Πληροφ. τηλ. 
241102 ώρες γραφείου.

(Π 53) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 συνεχόμενα σικό 
πεδα στο νέο Λιμάνι (Ξενοδ. Γα- 
λήνη) 300 τ,ιμ. το καθένα1 με κα­
ταπληκτική θέα. Πληροφ. τηλ. 
0897)22607 9—1 και 6—3 και 
282708.

(Π 54) ■ . 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Ζαχαρο­
πλαστικής στα Καμίνια. Πελατεία 
εξασφαλισμένη. Πληροφ. τηλ.
224200. 

(Π46) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD Ε- 
SCCRD μοντ. 1968. Πληροφ. 
τηλ. 230685.

(Π51) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβια 
μάρκας MAZDA μοντέλο 78 1000 
CC. Πληροφ. τηλ. 220459.

(Π45) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ.
280964. 

(Π2) 1—10
ΠΩΑΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μάν 
τρας οικοδομικών υλικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου. Τηλ.
234659.

(Π82Ο) 1—25

Η ΑΝΑΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΑΠΑΙΤΕΙ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΣΕΙΣ

Οι.. ρ.αι*ά.δες δεν

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντι­
κών σε κεντρική οδό και σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αν αχω ρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 233810.

(Π28) 1—5>

έχουν no.ντο δίκιο!!!
Ci γονείς, και ουνηθέστιρα οι μητέρες, έχουν την τάση να προ­
βάλλουν, μέσα απο το παιδί τους, τον εαυτό τους. Φτάνουν έ­
τσι σε υπερβολές πιέζοντας τα παιδιά τους...

αυτά που εκείνοι 
βάλε ι.

»Και μια και 
ξιολόγηση είν,αι

του χοννε tTtt

μιλάμε για α 
ότι χειρότερο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέττα ΗΟΝ 
DA CM 200 Τ καινούργια (3000 
χλμ.) με λάστιχα MICHELIN, τα- 
ξινόμιση, σκάρα, πολύ πρασεγμε 
Μη, 130.000 μετρητά. Πληροφ. 
τιγΑ. 223251 (πρωινές ώρες) και 
287552 2—6 μ.μ. κ. Νίκο.

Αν ασχοληθεί κανένας με 
την ανατροφή των παιδιών θα 
παρατηρήσει πως δεν είναι κα 
θόλου εύκολο. Ολοι νομίζουμε 
πως έχουμε τη μαγική συνταγή 
και αυτός είναι ένας από τους 
πιο σημαντικούς λόγους, που 
συχνά κάνουμε λάθος.

'Οσο και να φαίνεται περίε 
ργο μέσα από το παιδί (αν 
και όχι συνειδητά) προβάλουμε 
τον ίδιο μας τον εαυτό.

μΤο παιδί μου δε θα περά 
σει αυτά που πέρασα εγώ!»

«Τα παιδί μου θα γίνει γιατ 
ρός όπως εγώ!»

«Ξέρω εγω τι χρειάζεται τι 
παιδί μου!»

«Μονο εμένα ακούει το παι 
δί, γιατί εγω είμαι η μητέρα 
του!»

Η λέξη «εγω» όπως είναι ευ 
κολο να διακρίνουμε, παρουσία 
ζεται σ αυτές τις προτάσεις 
που όλοι έχουμε χρησιμοποιήσει 
ή ακούσει.

α πρέπει να στρέφεται στο 
παιδί. Τα παιδια υπάρχουν 
σαν άτομα κι έχουν πολλά ενδι 
αφέροντα. Είναι λάθος να προ 
σπαθησουμε να βάλουμε με το 
ζόρι τις γνώσεις στο παιδί. Η 
σωστή κίνηση είναι να τ° βοη 
θήσουμε να τις βγάλει από μέ 
σα του. Τα παιδια έχουν τα 
προσόντα. Επαναλαμβάνω πως 
το επίκεντρο πρέπει να ναι το 
παιδί και όχι εμείς με αυτά 
που θα προσπαθήσουμε να του 
να του επιβάλλουμε».

«Αν ψάξει κάνεις για παρα 
δείγματα, μπορεί κάλλιστα να 
σταθεί στα δευτερεύοντα —ό 
πως λέγονται —μαθήματα.

Παιδί μου διάβασε είκοσι φο 
ρές η φυσική, τη χημεία, ή τα

μπορούσε να κάνουμε στα παι 
δια. Δυστυχώς δεν έχει βρεθεί 
ακόμα λ'-ση.

«Υπάρχουν καλοί και κακοί 
μαθητές, πρώτα και τελευταία 
θρανία, έξυπνα και κουτά παι 
διά. Αλλα τα δέρνουμε και άλλα 
τα επιβραβεύουμε. Τα παιδια 
δεν ξέρουν τι να κάνουν.

«Ακόμα και οι βαθμοί είναι 
η χειρότερη μορφή αξιολόγησης. 
Τα τελευταία χρόνια βέβαια έ 
χει δοθεί μια κάποια λύση αφού 
σαν βαθμοί έχουν θεσπιστεί το 
Α Β,Γ. το «Μπράβο» ή το «Πο 
λυ καλά».

«Η λύση ίσως δεν είναι ποι
ος είναι καλύτερος αϊτό τον

(Π35) 1—5

Ακόμα και ο γάμος 
κληρώνεται με τη γέννηση 
παιδιού. Στην εποχή μας, 
υποτίθεται πως οι σχέσεις 
ανθρώπων1 είναι ελεύθερες

ολο 
του 
που 
τ-ων 
και

μαθηματικά σου και άσε 
μέρος τη μουσική ή την
γραφια!.

«Από 
άλλη οι 
σ αυτές

τη μια 
μητέρες

στιγμή

κατα
ιχνο

στην
—αναφέρομαι 

ασχολούνται
περισσότερο με 
παιδιών—γίνανε
σεων.

»Κι όμως ένα

τη μελέτη 
κριτές

τταιδακι

των 
γνω

μίτο

άλλο, αλλά να φαίνεται αν το 
παιδί μαθαίνει ή όχι.

»Το («μπράβο» δίνει θάρρος 
στα παιδια και το χρειάζονται 
για βοήθεια. Αντίθετα οι συνε
χεις προσβολές 
το φέρνουν σε 
βέση».

Πολλές είναι

και μαλώματα 
πολύ δύσκολη

ΔΙΑΛΥΩ σύγχρονη μονάδα κουνε 
λιών και πουλώ τον εξοπλισμό 
(κλούβες, γεννήατρες, τα’ί'στ-ρες 
κλπ.). Επίσης ζώα αναπαραγωγής 
και παχυνόμενα. Ψυγείο θάλαμο 
και κοπριά για θερμοκήπια, ανθο 
κήπια. πληροφορίες τηλ. 0821-
55712 και 64358. 

(Π33) 1—5

πιο μοντέρνες το πρώτο παιδί εί 
αι η κοινωνική μας καταξίωσηΕί 

ναι αληβεια ότι η ανατροφή του 
παιδιού —τουλάχιστον τα πρω 
τα χρονιά της ηλικίας του — 
βαραίνε τις πλάτες της μητέ 
λωστε μια και είθισται ο ποτέ 
ρας να λείπει περισσότερες ώ 
ρες από Τα σπίτι.

σπαθεί. Υπάρχουν βέβαια και 
οι περιπτώσεις παυ το παιδί 
παρατηρώντας το περιβάλλον 
του, επαναστατεί και προσπα 
θεί ακόμα πιο σκληρά, Θελει 
όμως πολύ ισχυρή προσωπικό 
τητ για να πετυχει κάτι τέοιο».

Το φοβερότερο από όλα όμως 
είναι η προβολή της μητέρας 
μέσα από το παιδί. Σε τέτοιες 
περιπτώσεις δεν υπολογίζεται 
καθόλου ο μικρός ή η μικρή.

ινΕμένα το παιδί μου πηγαί

οι μητέρες ττου

νει σε 
ρωτάει 
τί στο 
σκάλα

ΚΑΚΟ σχολείο. Εσάς;» 
περήφανα η μητέρα για 
σχολείο έμαθε πως η δα 
έκανε το.... φοβερά μά

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό­
ματα παπάκια, Μιτουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL· KADET 1000 81, O- 
PEL· 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
REN AULD 12 STATION 72, 
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76 VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77.

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 241.520 

(Π. 610)

Ετσι η μητέρα γίνεται κατα 
κάποιο τροπο αυθεντία στην α 
νατραφή κάι το μεγάλωμα του 
παιδιού. Σαν αυθεντία, λοιπού, 
ποτέ δεν κάνει, λάθος. Αυτό εί 
ναι και το... πρώτο λάθος!

Το . παιδί βλέπει, μαθαίνει, 
παρακολουθεί και φυσικά ρωτά. 
Ο απαντήσεις δεν είναι πάντα 
σωστές, και πως θα μποροι σαν 
άλλωστε να ναι;

Το θέμοί της ανατροφής είναι 
πολύ λεπτό ακόμα και για να 
το σχολιάζει κάνεις. Οι σύχρο 
νες μητέρες κάνουν τα αδύνατα 
δυνατα για να γίνει το παιδί 
ένας 'ισωστός άνθρωπος». Να 
μη λέει ψέματα, να μην κλέβει

ρεί να έχει αμέρτστο ενδιαφέ 
ρον γιά τη μουσική ή τη ζωγ 
,ραφικη ή και τη γυμναστική».

Η ανατροφή τ-ου παιδιού έχει 
άμεση σχέση με την κοινωνικό 
τητα αλλά και τη μόρφωση της 
μητέρας. Αυτό βέβαια είναι κα 
τι που δεν ελέγχεται ούτε μπο 
ρεί κάνεις να ρίξει ευθύνες για 
τυχόν ελλείψεις.

Αυτές όμως οι ελλείψεις δε 
θα πρέπει να λειτουργήσουν· 
σαν σύνθημα, ώστε να μη συμ 
βει το ίδιο και στα παιδιά.

Πάντα τέτοιου είδους 
σεις έχουν καλό σκοπό, 
ποτελέσ'ματα όμως δεν 
πάντα τα αναμενόμενα.

προ8έ 
Τα α 
είναι

δεν ασχολούνται (επισταμένα) 
με τη μελέτη των παιδιών τους. 
Σε τέτοιες περιπτώσεις παρα 
τηρείται το φαινόμενό, τα ίδια 
τα παιδιά να αποζητουν τη βο 
ήθεια της κάθε φορά που τη 
χρειάζονται Ετσι το παιδί μα 
θαίνε να αξιολογεί από μόνο 
του τις δυνάμεις του,

«Από την άλλη μέρια παρα 
κολουθωνας τα παιδιά και τις 
επιδόσεις τους στο σχολείο τους 
αρκετές μητέρες γίνονται απαι 
σιόδοξες για το μέλλοντου παι 
διού.

1<ιΜην έχεις εσυ μεγάλα όνει 
ρα», του λένε γιατί δεν πάει

βήμα ης Ιστορίας της Τέχνης!
Μπορεί ακόμα να συζητά πά 

λι ή για τη δασκάλα που έβα 
λαν άριστα του παιδιού. Μόλις 
αυτό το «άριστα» σταματήσει, 
ο δάσκαλός και η δασκάλα πε 
φτουν στην εκτίμηση της μήτε 
ρας, που ο μικρός της γιος 
δεν πέρασε την Τρίτη Δημοτικού 
με «άριστα» αλλά με Ιπολυ κα 
λοο>.

Ολα αυτά γίνονται ενώπιον 
του παιδιού. Που υπολογίζεται 
το παιδί σ όλη αυτή την κατα 
στάση;

Ας ξόφύγουμε όμως λίγο από 
το σχολείο και ar πάμε οπήν 
κοινωνικότητα του παιδιού και 
της μητέρας.

Ντύνουμε τα παιδιά μας κο 
μψά για να αποδείξουμε πως 
και εμείς είμαστε κομψές. «Τα 
παλιορουχα» η πιθανή μετάφρα 
ση είναι «φθηνά») δεν αρμό 
ζουν στα δικά μας παιδιά».

Ετσι η κοινωνία επιβραβευ 
ε τη μαμά—Θεό.

(Π19)1—10(Ε842)

ΛΙΝΟΠΕΡΑΜΑΤΑ

ΟΚΟ

ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ 
ΤΥΠΟΣ RECORD

ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 
UAZ GS 2001

ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΗ

Η γνωστή Βιομηχανία κατασκευής Γεωργικών Μη χ)των και οχημάτων RECORD Α.Β.Ε.Ε., κατα­
σκευάζει τώρα σε συνεργασία με την AYTOEXPO RT το νέο πετρελαιοκινητο Αγροτ.κο Μηχ)μα 
Πολλαπλής χρήσης, τύπου RECORD - UAZ GS 2001, με κινητήρα ΠΕΖΩ 2304 κ.ε„ 66 HP. 1090 
κιλά οωελείμου φορτίου. 8 επιβατών, με διπλά δια φορικά (4X4). , ια περισσότερες πληροφορίες
στο Εργοστάσιό μας απο 07,30’ έως 15,30. κάθε μέρα, έκτος Σαββάτου και Κυριακής.

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

RECORD A B Ε. Ε
ΑΦΟΙ ΓΙΑΚΟΥΜΗ ΚΑΙ Γ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ A. Ε.

Λεωφ. 62 Μαρτύρων 179 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ
Τηλ. (081) 20.1037 — 28.5966 — 28.5965 — TELEX 262300.

να μορφωθεί, να πετύχει, 
μάθει τρόπους.

Είναι όμως αρκετά όλα 
τά;

Πόσο ευτυχισμένο είναι

να

αν

το
παιδί; Στην πορεία της εκμάθη 
σης πόσο και που πληγώνεται;

Το θέμα δεν μπορεί τα ανα 
λυθεί γενικά και αόριστα. Η 
κάθε ηλικία έχει και τη δκή της 
προσωρινή μορφή. Αλλη φρολ’τι 
δα χρειάζεται το παιδί σαν 
νήπιο, άΛλη όΤοτκ' μεγαλώσει λι 
γάκι. άλλη όταν πρωτοπάει 
σχολείο, άλλη στο γυμνάσιο 
και το Λύκειο και τέλος άλλη 
μέχρι να ολοκληρωθεί σαν αν 
δρας ή γυναίκα^

Γονείς διαμαρτύρονται πως 
τα παιδια τους δεν προλαβαί 
τους, τα γαλλικά τους, τη μου 
σνκη και τη γυμναστική τους 
γιατί έχουν πολλά να διαβά 
σουν για το σχολείο.

«Τα πράγματα όμως πρέπει 
να αντιμετωπίζονται τελείως α 
νάποδα. Το εξωσχολικό πρόγραμ 
μ’α τον παιδιού θξι πρέπει να εί 
ναι πιο ελαφρύ ώστε το παι 
δίδί να μη ζέι συνέχεια αγκάλί 
ά με τα βιβλία.

«Δεν πρέπει να ξεχνάμε πως 
το μονο πόυ θέλουν τα παιδια 
είναι να παίζουν και κανείς δεν 
επιτρέπεται να τους στερςι το 
παιγνίδι.

«Η λύση είναι να_ μαθαίνει 
το παιδί πΐαίζοντας, πού είναι 
και η ιδανική μέθοδος της διδα 
σκαλί ας.

«Στο σπίτι υπάρχουν εγκ 
κλοπίαίδειες και κόντρα εγκυκλο 
παιδείες, ώστε το παιδί να εί 
ναι «πρώτος μαθητής», να «ση 
κώνει συνέχεια το χέρι», να μι 
λάει συνέχεια. Σαν αποτέλεσμα 
έρχεται το μίσος και> άγχος 
των παιδιών για το σχολείο.

Μια από τις πιο σημαντικές 
περιόδους του παιδιού εινιαι αυ 
τή τον Δημοτικού σχολείου. Εί 
ναι η ηλικία που το παιδί αρχί 
ζει να μαθαίνει υποχρεωτικά 
πια μεριίκα τυπικά πράγματα.

Φεύγει για πρώτη φορά από 
το σπιτ,ι του και ακούει για 
πρώτη φορά απόψεις που πολύ 
πιθανόν να διαφέρουν αϊτό τις 
•απόψεις της μαμας του. Συνα 
ναστρέφονται συνεχώς και yicc 
πολλές ώρες ιμε άλλα παιδάκια 
της ηλικίας του και αντιμετω 
πίζει για πρώτη φορά το προ 
βλήμα της επισταμένης μελετης

Οι μητέρες από την άλλη με 
ρια περιμένουν αυτήν τητ' επο 
χη για να αποδεσμευτουν έστω 
για λίγες ώρες από τη συνεχή 
φροντίδα. Ετσι λίγο καιρό 
πριν το δημοτικό γίνονται υπέ 
ρμαχοι του σχολείου·, προσπαθώ 
ντας να προετοιμάσουν το παι 
δί για το τι πρόκειται να συ 
ναντήσει.

Αργότερα μόλις το παιδί 
δει τις πρώτες δυσκολίες γυρ 
νά στη μητέρα για να βοει συ 
μπαραστιαση. Εκείνη γίνεται 
ξαφνικά υπέρμαχη του παιδιού 
σε σχέση με το σχολείο ξεχνώ 
ντ«ς| τις πριν λίγο μόλις και
ρό αντιδράσεις της· 

Αποτέλεσμα: Το παιδί

π.χ καλα στα μαθηματικά, και 
το όνειρο της μητέρας είναι να 
γίνει κάποια μέρα ο γιος της 
μαθηματικός.

»Το παιδί αισθάνεται κουτό 
Παίρνει λοιπόν την κατασταση 
σν δεδομένη και παύει να προ

Ενας εσωτερικός θυμός για τη 
μάθηση κά βέβαια κανείς δεν 
•καταλαιβαίνει ποτέ το γιατί».

Το πρόβλημα είναι και 
νωνικό. Μέσα οπτό το παιδί προ 
βάλλεται και η μητέρα, το όνο 
μα της οικογένειας.

νΤο δικό μου παιδί πέρασε 
την τάξη με άριστα», «ξέρετε 
κάνει και ρυθμική».

Οι ΚΑΛΟΙ γονείς έχουν ΚΑ 
ΛΑ παιδκα που αναγκαστικά 
πρέπει να ναι καλύτερα από 
της γειτόνισσας.

δε
μεγαλώνει με συνέπεια, που ει 
ναι μια απο τις βασικές με 
θόδους ανατροφής.

«Αρχίζοντας πρέπει να τονι 
σουμε ιδιαίτερα, πως η σημασι

ΤΗΛ. 821687

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ
Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τρσπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΕΜΜ ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεέου Νοσοκομείου
Δέχεται: ΤΟ

πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνεντεύξει
Οδός ΜτπζσνΙ·υ
λιδέ τζαμί).
Τηλ. ιατρείου: 
σπιτιού >51811

και επί

1 (Βα

122413

Κώστας Μκεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
6έ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

Τι κάνουν τελοσπάντών αυ 
τοί οι σύλλογοι Γονέών που τό 
σα έχουμε ακούσει γι αυτούς; 
Όλοι οι γονείς θέλουν να γί 
νουν μέλη, τους. Ποιους σκοπούς 
όμως εξυπηρετούν;

Οι αρμοδιότητες τους είναι 
βασικά το κτίριο του σχολείου 
Αν θέλει σκούπισμα, καινουργι 
α έπιπλα, καινούργια φώτα...

Πολλοί γονείς πηγαίνουν 
στις συγκεντρώσεις των δασκά
λων.

(«Είναι καλός μαθητής 
ός μου;»

«Είναι, κυρία Τάδε!»
«Κάνει φασαρία η 

μου;»
Όχι, κυρία Τάδε!»
«Σηκώνει τ» χέρι της

κόρη

η Μα
ρ ί α!»

):Το σηκώνει, κυρία Τάδε!» 
θΕυχαριστω πολύ! Γειά σας!
(Δεν αναφερόμαστε βέβαια 

σ άλες τις μητέρες, αλλά σ αυ 
τές τις λίγες, που κάπως έτσι 
μεγαλώνουν τα παιδια τους).

Είναι εύκολο λοιπόν να κα 
ταλάβει κάνεις τις προσπάθειες 
χρειάζεται τα γίνουν. Καλές 
προθέσεις υπάρχουν πάντοτε.

Μα χρειάζεται η συνέπεια, 
η επίμονη και η γνώση. Ακόμη 
η εμπιστοσύνη, των γονιών στα 
παιδια τους και πολύ πεσισσό 
τερο στον εαυτό τους.

Μ.Α

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Νβυροχειρουργός 
Επιμελητής

Βενιζελείου Νοσοκομβίου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλστ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Πρωί 8—9.30 
απόγευμα 5—8. 
Σάββατο 9—12 π. μ. 
Τηλ. ιατρείου και οικίας 
286536.

Τα παιδια όμως δεν τα προ 
λαβαίνουν όλα αυτά. Βρίσκον 
ται συνεχώς σ εναν ιατελείωτο 
αγώνα δρόμου, για να κόινουναυ 
τά που τους επιβάλλονται.

«Οι γνώσεις είναι αναγκαί 
ες», «αλλά όχι στο ρυθμό που 
γίνονται. Ολα τα μαθήματα ε 
χουν την ίδια βαρύτητα σε βα 
θμό που κανένα δεν πιέζει.

«Κάποτε ένας δάσκαλος έ 
βάλε μια έκθεση με θέμα: Αν 
οι γονείς σας σας απαγόρευαν 
να πάτε μια εκδρομή, τι θα κά 
νατε για να τους αλλάξετε γνω 
μη;

«Ενα από τα παιδάκια έγρα 
ψετο προσωπικό του... δραμα. 
«Θα τους απειλούσα πως οε

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ 
Ιατρός 

Νευρολόγος - Ψυχίατρος 
Ηλεκτροεγκεφαλογραφικό 

Εργαστήριο.
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του Βικελα 6 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ­
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΓΕΩΡΓ. ΕΜΜ. ΖΟΥΡ1ΔΑΚΗΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΓΕΝ. ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ
Πανεπιστημιακών Κλινικών

’Αθηνών — Μονάχου — 
Βερολίνου

«Γενική Κλινική Μεγαλόχαρη» 
Ηράκλειον — Κρήτης

,6α τους έφερνα 
μους!»

»Ν.α λοιπόν που 
φτασαν να γίνουν

καλούς 6α8

οι δαβμοι έ 
τιμωριαγια

Τηλέφωνα 
ΚΛΙΝΙΚΗΣ 283480 
ΟΙΚΙΑΣ 283980.

Δέχεται ασθενείς όλων των
τσυς γονείς Το άγχος της άξιο 
λόγησης. Να ανταποκριθει σ

Ταμείων και της Αγροτικής A 
σφαλιστικής

KilN)N0L A.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΧ

Μαιευτήρας
Χειρουργός—

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτηρϊου «ΜΑΓΙΚΑ ΠΛ1 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ, 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΑΕΝΑΣ 6432220.
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DK. ΣΤΑΥΡΟΣ Γ. 
ΜΑΚΡΙΔΑΚΗΙ 

Χειρουργός - Ουρολόγος 
Αριστούχος διδάκτορας Πάνε 
«ιστημϊου Αθηνών.

Νέα Διεύθυνση ΙατρκΙου 
Χαριλάου Τρικούπη ναι Αδη 
νάς 1 (γωνία). Ο δρόμος του 
ήταν ο κινημ, «ΣΤΑΥΡΩΤΗ». 
Τηλ. 220848—283898—741202

ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΤΟ ΩΡΑΙΟΤΕΡΟ NIGHT CLUB ΤΗΣ 
ΑΠΟ 6 ΕΩΣ 15 ΣΕΠΤΕΒΜΡΙΟΥ

ΚΡΗΤΗΣΠΕταηο
500

ΜΑΡΙΝΑ ΒΛΑΧΑΚΗ — ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΕΤΗ — ΣΟΦΙΑ ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Απόψε θα βρήτε ένα σωστό πρόγραμμα και καλή κουζίνα



«ΠΑΤΡΙΕ»

Πρόβλημα Τσέριν στόν ΟΦΗ
ΣΚΛΗΡΗ 

μένεται τις 
ταξύ ΟΦΗ 
κρεμπ, όχι

αι-αμέτρηση. ανα- 
επόμενες μέρες μ«- 
και Δυναμό Ζάγ- 

όιμιως στο ηήπεόο.
αλλά στα γραφεία του Γιουγκο­
σλάβικου Σωματείου, γιατί θέ­
λει να ξαναπόρει πίσω τον Τσέ­
ριν, αφού το κενό που άφησε η, 
απουσία του είναι δυσαναίτλή- 
ρωτο, όπως τουλάχ,'ΐστον ισχυ­
ρίζονται, οι Γ ιουγκοσλώβοι πα­
ράγοντες.

ΤΟ απρό,βί.επτο αυτό γεγονός 
έχει αναστατόισειι το Δ.Σ. της 
Π.Α.Ε. - Ο.Φ.Η. και ιδιαίτερα 
τόν Τσδράν, που όπως δηλώνει 
σ’ αυτό ρφείιλβται η κακή από­
δοσή του στα φιλικά ματς.

ΙΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
ΑΛΛΑ ας πάρουμε τα πρά­

γματα από την αρχή. Ο Τσέριν 
αφού είχε περάσει το 28ο έτος 
της ηλικίας του, σύμφωνα ;με 
την Γιουγκοσλαβική Νομάθβ-

τό ποιυ έχει προκαλέσεκ την πε­
ρισσότερη αναστάτοκτη είναι το 
κενό που θα αφήσει ο Τσέριν 
αν τελικά πάει στη Γιουγκο­
σλαβία. Αυτό γιατί θα μπορού­
σε ο Ό. Φ.Η. να πάρει έναν άλ- 
λο παίκτη αν η Δυναμό δήλω­
νε αιμέσως ότι ήθελε τον Τσέ-

ΣΥΜΦΩΝΑ με όσα. πληρο­
φόρησε η ΕΙΠΟ και η1 ΕΠΆΕ 
τον Ο.Φ.Η., αν δεν σιταλ&ί η 
«μπλε, κάρτα» τότε ο Τσέριν 
δεν θα παίξει ούτε στην Ελλά­
δα ούτε στην Γιουγ,κοσλάβία. 
Αν όμως παίξει έστω και ένα. 
αγώνα στη Γιουγκοσλαβία, τό­
τε δεν θα ξαναπαίξειι για φέτος 
τουλάχιστο, στο Ηράκλειο. Ο 
κ. Μυριοκεφαλιτάκης δήλωσε 
χθες ότι ο Ο.Φ.Η. δεν θα βλά­
ψει τον παίκτη σε περίπτωση

ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 ΥΠΟΥΡΓΟΣ κ. ΜΑΓΚΑΚΗΣ
Μέ τά μέτρα πού πήρε το ύπουργεϊο

έγινε βαθιά τομή οτή Δικαιοσύνη

^<θές Σήμερα Aupt0

σία, μπορούσε να υπογράψει 
οποίο,δήποτε Σύλλογο, αφού 
μως έχει την έγκριση, της· 
μόδας του. Έτσι. βρέθηίκε ο

σε 
ό­
σ­
ο.

που δί&ν καταφέρει 
τήσει.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ 
ΧΘΕΣ δόθηκε

ν« τον κρ.α-

ΤΥΏΟΥ 
συνίέντεμ.ξη

Φ.Η. που με 25.000 δολλάρια 
τον πήρε για 1 χρόνο, ενώ η 
ομάδα ταυ είχε δώσει έγικριιση 
και -είχε καταθέσει τα απαραί­
τητα έγγραφα στην Γιουγκο­
σλαβική Ομοσπονδία. Ο Τσέ- 
ριν υπέγραψε το δελτίο του 
που κατατέθηκε στην -ΕΛΟ. 
και στη συνέχεια αναμενόταν 
η «μπλε κάρτα» να φτάσει από 
την Γιουγκοσλαβική' στην Ελ­
ληνική; Ομοσπονδία· για να 
ιμπορεί να. παίξει στο πρωτά- 
θληιμα.

ΔΥΟ ήττες της Δυναμό, όμως 
στο πρωτάθλημα, ανάγκασαν 
το Δ.Σ. της Γιουγκοσλάβικης 
ομάδας να συνέλθεχ έκτακτοί 
•και ν' αποφασίσει ότι ο Τσέριν 
πρέπει να γυρίσει πίσω, γιατί 
δεν υπάρχει γκολτζής στην ο- 
ίμάδα. Έτσι, έκαναν ενέργειες 
και απέσυραν από την Γιουγκο­
σλάβικη Ομοσπονδία τα έγγρα­
φα που είχαν καταθέσει για την 
ιμεταγραφή του Τσέριν. Μ7 
αυτό τον τρόπο η «μπλε κάρ­
τα» δεν πρόκειται να έλθει στην 
Ε.Π.Ό.

ΣΤΙΣ 24.8 ημέρα του αγώνα 
ιμε τον ΠαναθηναΤκό ο Τσέ­
ρι ν ειδοποιήθηίκε από την Δυ­
ναμό ότι πρέπει να γυρίσει πί- 
σώ. Ό παίίκτης αντιδρά, λέει άτι 
θέλει να μείνει στον Ο.Φ.Η., 
αλλά δεν αποκαλύπτει το πρό- 
βλ,ημά του παρά 4 . μέρες αργό- 
τίερα, στις 28.8. Αμέσως το Δ. 
Σ. της Π.Α.Ε. - Ο.Φ.Η. ήρθε 
σε επαφή :με την ΕΠίΌ την Ε

Τύπου αβρό μέ>.η·. του Δ.Σ. της 
Π.Α.Ε. - Ο.Φ.Η. και τον; Τσέ- 
ρ,ιν στα γραφεία του Συλλόγου, 
στην οποία ανακοινώθηκε η ό­
λη; υπόθεση.

Ο κ. Μιυριοκ®φαλίτάκιης, είπε 
,μιεταιξύ 'άλλων, ότι. θα γίνουν ό­
λες οι νόμιμες ενέργειες για 
να κρατηθεί ο παϊκτής, αφού 
όπως διαβεβαίωσε πρόκειιτατ για 
εκπληκτικό παίκ,τη,

«Απ' ότι γνωρίζουμε η Δυ­
ναμό· Ζάγκρεμπ είναι ίμια ομά­
δα με ιστορία και είναι αστείο 
να ισχυρίζονται ότι επε.ιδή έ­
χασαν δυο παιχνίδια θέλουν 
πίσω δυο παίκτες, τον Τσέριν 
και τον Ντέβεριτς, (δόθηκε στη·
Χάυντουκ Γιουγκοσλαιβώς) 
π® α Γενικός Αρχηγός του 
Φ.Η.

ΑΚΟΜΑ τονίστηκε ότι ο

βϊ- 
Ο

Ο.
Φ.Η. σε περίπτωση, ποο φύγει 
ο παίκτης θα απαιτήσει να επι- 
στρέψει το ποσόν τηις ,μεταγρα- 

, φής του,, ενώ από .τηιν Δυνιαμό 
θα απαιτήσει, ένα ποσό 5.000 
δαλλαρίων για- έξοδα προετοι­
μασίας, ενοίκια, εισιτήρια κλίπ.

ΣΤΟ μεταξύ χθες σε, τηιλεφω- 
νικιή επικοινωνία με την Δυνα- 
μό, εκπρόσωπος του. Συλλόγου 
είπε ότι θα δώσουν χρήματα

ΑΘΗΝΑ 311, (ΑΛΕ.) — 
«Τα μέτρα του Υπουργείου Δι­
καιοσύνης που εξαγγέλθηκαν 
και αμέσως άρχισαν να εφαρ­
μόζονται για να -τεθεί φραγμός 
στις αποφινκικισεις επικίνδυνων 
κακοποιών, πριν δικαστούΐ'’ έ­
σπασαν ένα οδυνηρό απόστημα 
στη λειτουργία της Δικαιοσύ­
νης», τονίζει ιμε σημερινές δη- 
/υώσεις του ο Υπουργός Δικαι­
οσύνης κ. Μαγκάκης, μ® ακρόρ- 
μιή σχετικά δημοσιεύματα του 
Τύπο».· ■ ·

Επίσης, ο κ. Μαγκάκης υπο­
γραμμίζει, κατηγορηματικά, μ® 
τις δηλώσεις του, ότι για όσες 
περιπτώσεις αποφυλάκισιης κα- 
ΚΌποιίών, ΐνόγω της παρέλευσης 
των συνταγιματικών προθεσμιών 
κράτησής τους «προκόψουν ευ­
θύνες θα εξαντληθεί: όλη η, ε- 
πιβαλλόμενη αύστηρότητα»!.

Ειδικότερα, στις δηλώσεις 
του, ο Υπουργός Δικαιοσύνης 
αναφέρει τα εξής:

«Τα μέτρα του Υπουργείου 
Δικαιοσύνης που εξαγγέλθηκαν 
και αμέσως άρχισαν να εφαρ­
μόζονται για να τεθεί φραγμός 
στις αποφυλακίσεις Επικινδύ­
νων κακοποιών, ,πρίν δικα­
στούν έσπασαν ένα οδυνηρό ar 
πόστημα που υπήρχε στη )^ει- 
τουργία -τη; Δικαιοσύνης.

Απέδωσαν (μέχρι στιγμής 
τους εξής καρπούς:

Α. Μετά από αστραπιαία αν­
τίδραση τΟυ Υπουργείου, όσοι; 
εισαγγιελικοί λειτουργοί φέρον­
ται άτι παρέβησαν το καθήκον 
ταυ;; ελέγχο,νται πείθάρχικά. 
Στην γνωστή .υπόθεση; του Γ®ργ 
Περδικάρη (Αυτιιά) ερευνώνται 
οι συνθήκες απο,φυλάκισης του 
για να καταλογ,ισθ,ούν ευθύνες.

Β. Ήλθαν στο ,φως και άλ­
λες παρόμοιες ' ιποθέσεις. Σι: 
αρκετές από αυτές η εφαρμογή 
των μέτρων πού εξήγγειλε το 
Υπουργέ,ίο, απέτρεψε την απο- 
φυ,λάκιση προφυλακισμένων εγ- 
κλημάτιών πριν γίνει'η δίκη

τούς. Σε μερικές όμως, γαα λό­
γους συνταγματικούς, δεν είναι 
δυνατή η παράταση; της προφι>. 
λάκισης. Δηλώνω κατηγορημα­
τικά ότι σε όσ.ες απ' αυτές τις 
περιπτώσεις προκόψουν ευθύ­
νες θα εξαντληθεί όλη η επι­
βαλλόμενη αυστηρότητα. Πια 
την περίπτωση .μάλιστα της δο­
λοφονίας τοι> νεαρού πολιτικού 
πρόσφυγα από την Τασκένδη., 
Γιάννη Ευαγγελόπαυλου, επα-

ναλαμβάνω ότι έχει ήδη ασκη­
θεί πειθαρχ/κή ποινική δίωξή 
κατά του φερό μενού ως υπεύ­
θυνου, εισατ^λέα. Οι δράστες

της ανθρωποκτονίας θα κλη- 
θούν ούτως ή άλλως να λίοιγο- 
δοτήσουν στη, Δικαιοσύνη;.

Έίινάι λοιπόν, το.υλάχ,·ιιστα πα­
ράδοξο να αινιαίμΐένουν ορισμέ-

ΤΤΪΑΕ και την , Γ.Τ.Α. ανόίμα
για το τι μπορεί να γίνει'.

ΣΤΟ ιμεταξύ η Δυναμό σε ε­
πικοινωνία; .με τον Τσέριν. του 
•είπε; ότι πρέπει να βρίσκείται 
την Κυριακή, (αύριο) στο Ζάγ- 
κρειιπ για να παίξει. Αυτό ό- 
μώς .είναι αδύνατο να γίνει γι­
ατί δεν υπάρχουν εισιτήρια.

ΕΝΤΟΣ των ηιμερών πρόκει­
ται να αναχωρήσει ο κ. Καζα- 
νακης ;μ'αζί. με τον Τσέριν.για 
το Ζάγκρεμπ, ποοκειμένου λ’α 
βρεθεί μια λύση.

ΜΑΣ' Ε.ΧΛ1ΑΦΙ ΡΕΙ 
Ο ΠΑΙΚΤΗΣ

ΧΘΕΣ το μεσημέρι στα γρα­
φεία της Π.Α.Ε. Εκπρόσωποι 
του Ο.Φ.Η. (μας έλεγαν ότι αυ­

ΕΞΥΒΡΙΣΕ

ΧΩΡΟΦΥΛΑΚΕΣ

Σερβιτόρος αψό την Εύβοια 
■που δουλευε στην Χερσότ ησο συ 
νεληφθη για εξύβριση και ποο 
κληση σωματικής βλάβης σε 6ά 
ρος ανδρων του Αστυνομικού

ΠΑΡΕΔΩΣΕ
ΤΣΑΝΤΑ
ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΑ

Γυναικεία τσάντα βρήκε προ 
χθές σε τηλεφωνικό θάλαμο 
της πόλης μας ο Ζήσης Λιούμ 
πας, κάτοικος Αθηνών, και την 
παρέδωσε στο Τμήμα Ασφα 
λείας Ηρακλείου.

Η τσάντα που περιείχε 58. 
130 δρχ, 33600 δρχ σε επιτα 
γές διάφορα ξένα χαρτονόμισμα 
τα και βιβλιάριο κοτταθέσεων 
ανήκε και παραδόθηκε στην Μα 
ρια Ρουσ. Λιμπρίδη, κάτοικο 
Τζερμιάδου Λασιθίον.

νοι ότι. το κακό μπο,μρύσε 
Οερατευθεΐ αμέσως ιμε μόνη; 
εΐξαγιγελιίο των 'μέτρων, Η 
.ραπεία της δηιμιοηργημένης 
τής καΐάσίτιαισιης αιπαιτεί ίμια

να 
την 
θε- 
αυ- 
συ-

νεχή δίόδικασίαι την ojtxwt τα 
Υπουργείο είναι αποφασισμένο 
να φέρει ο® πέρας.

Διαβεβαιώνω. υπεύθυνοι πω,ς η 
«λ^ή αυτή 6α ικλείσει σε συν- 
τομώτατα χρόνο».

ΠΩΛΗΣΗ

και
τον

ότι θέλουν οπωσδήποτε 
παίκτηι.

Ο ΤΣΕΡΙΝ
ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Τμήματος Χερσονήσου.
Είναι ο Δημήτρης 

γκος, 30 χρόνων, που 
ικε στους χωροφυλακές

Αθ. Σέ 
επιτέθη 

όταν αυ
τοί πήγαν να τον σύλλάβουν 
ύστερα οπτό μήνηση ιιδιωτη εις 
βάρος του.

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Δυό Άγγλοι τουρίστες συνελή 
φθησα / γιατί προχθές τα' μεοάνυ 
χτα έκλίεψαν από τις Αρχάνες το 
Ι.Χ. φορτηγό του Μανώλη Γενε 
τζάκη.

Πρόκειται για τους CHARLES 
NIGEL και JOHN WILLIS GERA 
LO, 24 και 28 χρονών αντίστοι­
χα.

ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ

ΚΡΕΑΤΩΝ

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ

ΧΩΡΩΝ GATT

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΔΣΕΝ)ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤIΚΟΥ 
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η Ανώτερη Δημόσια Σχολή 
Εμπορικού Ναυτικόν Ηρακλείου 
προκηρύσσει Δημόσια ιΕπαναλη 
πτικό μειοδοτικό' διαγωνισμό 
—με ανοικτές προσφορές— γι 
α ανάδειξη τροφοδότου σε 65 
περίπου σπουδαστές της Σχο 
λης και την παροχή σάντουιτς 
σε 17 περίπου του ΔΛΕΝ,

2. Ο διαγωνισμός θα γίνη 
στις εγκαταστάσεις της Σχολής 
την 11 Σεπτεμβρίου 1984 ημέ 
ρα Τρίτη και ωρα 1100.

L VVHNIKH ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΗΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ

ΚΑΙ ΠΓΟΝΌ (ΑΣ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΌ ΒΈΝΙΖΕΛΈΙιΟ 
ΚΑΙ ΠΑΧΑΝΕΙΌ ΓΕΝΙΚΟ 

ΝΌΣΌΚ.ΟΜΕ1.Ό 
Αριίθ. Π,ρωτ. 149

A Ν Α Κ Ο I Ν Ω Σ Η

Ανακοινώνεται ότι στις 1-9- 
1984 ημέρα·Σάββατο (σήιμερα) 
και από ώρας 8.C0 πρωινής θα 
πουλιηθαύν από τα επί της οδού 
■Μάχης 'Κρήτης ιαριθ. 1<θί (Στό- 
μ®) Κατάστημα της Ο.Ε. «ΡΑ- 
81 ΟΛΟΣ - ΝΤΑΓΚΩΝΑΚΗΣ - ΖΑ 
ΧΑΡΑΚΗΣ» 76 κιλά Μοσχαρίσια 
ΦΆέττα, πιραελεύισιεως Τσεχοσλο­
βακίας (GATT) προς 1.000 δρχ. 
το κιλό λιανικώς.

Από τη Διεύθυνση 
Εμπορίου

ΣΤΗ χθεσινή συνέντευξή; 
Τύπου ο Τσέριν. απαντώντας 
σε ερωτήσεις δημοσιογράφων 
τόνισε ότι θέλει ναι μεϊνειι στο ν 
Ο.Φ.Η. γιατί είναι ευχαριστη­
μένος από το περιβάλλοιν, ενώ 
λυπάται γιατί δεν έδειξε το τι 
πραγματικά αξίζει, Είπε ακόμα
ατι για 
Ο.Φ.Η. 

•Δυναμό 
κάνουν
εμίΕΐστεύ-τιηκε'.

όλα αυτά δεν φταίει ο 
αλλά οι παράγο ντες τής 
που δεν περίμενε να 
•κάτι τέτοΊα, ■' καιι τους

31-8-84
Ν. Υόρικιης 113,689 117,151
Δ. Γερμανίας 39,421 40,621
Πορίοι 12,841 13,233
Λονδίνου 149,102 1'53,644
Ελβετία 47.361 48,805
Ολλανδίας 34,938 36,002
Ιταλίας 6,1'83 6,517
Δανίας 10,818 11,148
Αυστρίας 5.607 5,777
Σουηδίας 13,698 14,116
Νορβηγίας 13,325 14,06'5

3 Για περισσότερες πληροφο 
ρίες οι ενδιαφερόμενοι πρέπει 
•να απευθύνονται στο τηλέφωνο 
236943 της Σχολής κατα τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ηράκλειο 30^—8—1984
Ο Διοικητής
Αττιπήρχος ΛΣ 
ΚΟΚΚΟΡΕΤΣΑΣ Κ.

ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ

Α.Α.Ε. «ΑΣΤΗΡ»

ΑΚΌΜΑ δήλωσε, ότιΐ. θα δι- 
σψεύσει τον Γιουγκοσλαβικό 
Τύπο για όσοι έχει γράψει σχε­
τικά με το άτομό, του και τον 
Ο.Φ.Η., για την επιστροφή; του.

ΕΠΙΣΗΣ είπε ότι αν κα'σλή- 
ξει στην Δυναμό Ζάγκρεμπ, 
σαν επάγγελμάτίας που είναι 
θα παίξει καλό ποδόσφαιρο έ­
τσι ώστε να μπορέσει να μετα­
γράφει την επόμενη) σαιζόν.

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ
ΔΙΑΚΗΡΥΚΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Συνήλθε χθες (29)8)84) το

Αύριο: Ίωνικός-Ήρόδοτος
ΜΕ τον Ιωνικό αντίπαλο; αρ­

χίζει αύριο το πρωί (στις 10. 
30') στο. γήπεδο· ταυ Κορυδαλ­
λού τους αγώνες του για το 
πρωτάθλημα Γ" .Εθνικής, περιό­
δου 1984 - 85, ο Ηρόδοτος.

ΔΎΣΚΟΛΟ γ,ια κάθε προ-
γνωστικά το παιχνίδι, αφού εί­
ναι το πρώτο και δεν. είναι γνω­
στές οι φετ&ινές δυνατότητες 
της ομάδα; της Νίκαιας. Στην 
περυσινή περίοδο ο Ιωνικός εί­
χε καταλάβει την τρίτη θέση 
και για ένα μόλις ,βαθμό έχασε 
υ'),· άνοβό του στην μεγαλύτε- 
ριη κατηγορία.

μετέχουν οι εξής παίκτες: 
Γιαμαλάκης, Κοκόλιης, Σε- 
κέρης, Πρωτογεράκιης, Πα- 
τεμτζής, Ασλάνης, Μαργέ- 
τας, Αποστολάκης, Κοιλιά- 
ρας, Λάμπρου, Φουστανά­
κης, Βοριάς, Κεφαλούκος, 
Αγαπητός, Τσιράκος.

ΣΤΟ παιχνίδι Ιωνικού - Η- 
ροδότου θα σφυρίξει ο κ. Καυ-
ΚΌϋΣβιτάκηΐ
αιιτητών Αθηνών.

του ΣυΜδέσμ&υ

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΌΝΗΣΗ

Δι-

1. Η 126 Σμηναρχία Μάχης 
αναγγέλει ότι εκθέτει σε δημό ' 
σιο 'μειοδοτικό διαγωνισμό με
σφραγισμένες ττοοσφορές για

ΑΠΟ την μεριά του ο Ηρό­
δοτο; έχε. προετοιμαστεί άψο­
γα για -ο αυριανό παιχνίδι (αλ­
λά και. γ α το πρωτάθλημα) και.
ελπίζει να φέρε.ι 
πητέλεριμα.

ΑΝ και αρχή 
τα προβλήματα 
δεν λείπουν από

ένα θετικό α-

της περιόδου 
τραυματισμού 

τον Ηρόδοτο·.
Συγκεκριμένα ο Μιχιαύνάκης έ­
χει πρόβλημα στο πόδι του καιι 
δεν θα είναι σε θέση να αγω-

ΣΙΓΗΝ αποστολή του Ηρόδο­
του που θα πάει στην Αθήνα

ΌΙΚ ΟιΓΕΝΕΙ ΑΚ Ο δίτερμα 
περιελάμβαΐ'ε η χθεσινή προπό­
νηση κ,αι στο οποίο οι «κόκκι­
νοι» (Γιομαλάκης, Πρωτογερά- 
κης, Σεκέρης, Πατεμτζής, Μαρ- 
γέτας, Ασλάνπς, Κεφαλούκος, 
Κολιάρας, Αποστολάκης, Φου- 
στανάκης, Λάμπρου) νίκησαν 
ταυ; «άσπρου;» (.Κοκόλης, Α­
γαπητός 1., Αγαπητός Λ., Δια- 
λυνάς, Σχοιίναίράκης, Βοριάς, 
Κώττης, Σερεμέτας, Παισγιάν- 
νης, Τσιράκος, Μπιτζαράκης) 
με 3 - 0. Τα γκολ πέτυχαν οι 
Λάμπρου, Φουστανάκης και 
Πρωτογεράκης.

την αγορά σι) Ενός φωτοαντι ! 
γραφικού μηχανήματος β) δια­
φόρων Τοπογραφικων οργάνων 
ως οι τεχνικές προδιαγραφές, 
συνολικού προϋπολογισμού δρα 
χμων πεντακοσιων ογδόντα χιη 
λιάδων (580.000)

|2. Ο διαγωνισμός θα διενε 
ργηθει στις 17 του μηνίος Σεπτε 
ιμβρίου 1984 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 12:00 (Πέρας επιδώσεως 
προσφορών) στη Λέσχη Αξίωμα 
τικων της 126 ΣΜ.

3. Δεκτοί· στον διαγωνισμό 
6α γίνουν α) κατασκευαστές, 
β) αντιπρόσωποι και προμηθευ 
τές των παραπανω ειδών.

4. Ο διαγωνισμός υπόχειται 
στην έγκριση του Διοικητή της 
126 ΣΜ.

5. Εγγυητική επιστολή συμ 
μετοχής δρχ είκοσι εννέα χιλιά ’ 
δες (129.000)

6. Πληροφορίες παρέχονται, α 
πό το τμήμα Οικονομικού τηλ
280475 ή 280474 (Εσωτερικό;
134) της 126 ΣΜ
και από ωρα 08:00 
00.

Ύ. Το χαρτόσημο 
ξοδα δημοσιευσεως 
τον προμηθευτή.

κάθε μέρα 
μέχρι 14:

και τα ε 
βαρύνουν

126 ΣΜ 30—8—84 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Σήμερα Εργοτέλης-ΑΟΑΝ
• ΣΤΙΣ 5,30' το απόγευμα σή 

μιρα c Εργοτέλπς 6α δώσει τον 
Γ,ιρώτα φιλικό αγώνα του, στα 
πλαίσια της προετοιμασίας του 
για συμμετοχή στο πρωτάθλημα 
Εθνικής Ερασιτεχνικής Κατηγο­
ρίας. Α,τίπολός του θσ είναι ο 
ΑΟΑΝ με τον οποίο θ' αγωνίζον 
ται στον ίδιο Όμιλο, στο πρωτά 
θλημα.

ΕΞ ήλλου αύριο Κυριακή την 
ίδια ώρα. c ΕργοτΟης θα δώσει 
φιλικό αγώνα στο γήπεδό του

με τον Ο.Φ. Ιεράπετρας.
ΟΙ κιτρινόμαυροι έχουν ενισχυ 

θεί ομμαντικά από τις μεταγρα 
φές καιι πιστεύεται ότι εφέτος 
θσ πορουσισοουν ένα καλό θέα­
μα, ενώ παράλληλα θα «χτυπή- 
ccw» και τον τίτλο.

• ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Εργοτείη ευχαριστεί τους 
κ..κ. Χερσονιωτάκη και Ριτσόπου 
λο για την προσφορά άμμου, με 
την οποία έγινε επίστρωση· του 
γηπέδου.

Μικρά αλλά ενδιαφέροντα
• ΔΥΟ ενδιαφέρουσες συναν­

τήσεις μπάσκετ 6σ γίνουν σήμε 
ρα στην Αλικαρνασσό. Συγχεκρι 
μένα στις 6 το απόγευμα θ' αρχί 
σει ο σνώνας των ομάδων μίνι 
του Ηροδότου-και του Ο.Α. Χα- ·. 
νίων. ενώ στη συνέχεια 6α παί- 
ξουν οι νυναΜοείες ομάδες των 
δύο Συλλόγων.

• ΣΤΙΣ 12 το μεσημέρι σήμε 
ρα στον Αθήνα, η ομάδα πόλο

τού ΝΟΗ θ' αντιμΕτωπίσει τον 
Ν.Ό. Ρόδου, οτα πλαίσια του 
πρωταθλήματος πόλο Δ' Κατηγο 
■ρώ; (Νότιος Όμιλος).

• ΣΤΙΣ 10 Σεπτεμβρίου και ώ 
ρα 7 μ.μ. θα γίνει οτα γραφεία 
της ΕΠΣΗ η κλήρωση των αγώ 
νων Κυπέλλου Ελλάδας, μεταξύ 
Ερασιτεχνικών Συλλόγων της δύ 
ναμής της.

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ E.IU 
ΗΗΧΑΝΟΓΡΑφίΙΙΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΤΙΙΤΕΙ-ΕΚΠήΙόΕΥΙΗ HQYI Μ' 
ΤΗΛΕΦ2ΝΑ : 288.380 280.640 241.996
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ'

ΰπουδσοε·

Διοικητικό Συμβούλιο της Ετσι 
ρ'είας και εξέλεγξε ομόφωνα 
τον κ Ιωάννη. Δρουγκα, Υποδι 
οικητή της Εθνικής Τράπεζας 
της Ελλάδος ως νέο Πρόεδρο 
του, μετά την παραίτηση απο 
τη θέση αυτή του κ. Γ. Λάμπρο 
πουλου τ. Υπ)τη της Εθνικής 
Τράπεζας της Ελλάδος.
Επίσης ομόφωνα το ΔΣ εξέφ 

ρασε τις ευχαριστίες όλων προς 
τον απ,οχωρησαντα πρό'εδρο κ. 
Γ. Λαμπρόπουλο για τη βξαίρε. 
το πνεύμα σόνεγρασιας που 
τον διέκρινε και ταυτόχρονα ευ 
χήθηκε στο νέο Πρόεδρο κάθε 
επιτυχία.

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ

ΣΧΕΣΕΙΣ ΜΕ ΟΙΚΟΥΣ

ΔΥΤ ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ

Αντιπροσωπεία του οργανι ! 
σμου Δυτ. Βερολίνου προώθησης 
και υπο&οη,θησης δημιουργίας 
εμπορικών σχέσεων θ« ευρισκε 
ται στη Διεθνή Εκθεση Θεσ) 
νίκης από 2—16 Σεπτεμβρίου.

Η αντιπροσωπεία αυτή είναι 
στη διάθεση κάθε ενδιοφερομι: 
νου για κάθε πληροφορία σχετι ; 
κά με τη δημιουργία επαφών με · 
οίκους του Δυτ Βερολίνου για : 
εισαγωγές ή εξαγωγές.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να έλθουν σε απευθείας επαφή 
'με την αντιπροσωπεία αυτή.

οτο nu> βυχχοονο ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΓΓΰΚ 
ΜΙΜΙΚΟ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΕΓιΤΑίΣΙ : 1 ΣΕΠ. £?£ 5 ΟΠ, 1984

r n

ΣΤΟΝ κόσυο των κωφαλάλων, όπου επικρατεί νεκρική 
μπορούσε να πει κανείς — σιγή, εμφανίσθηκε τώρα ένο νέο"^ 
νήμα που καθιστά αντιληπτούς τους τόνους με την βοήθΕ| 
αισθήσεως της αφής. Το καινούργιο μηχάνημα' αναπτύχθηικε 
Ινστιτούτο για 'κωφαλάλους στο Φράγκενταλ του Παλατιν 0110 
ύστερα από προσπάθειες δύοιεττών και παρουσιάσθηκΕ για π °υ' 
φορά στην δημοσιότητα στις 'αρχές του έτους. Με την βθ 
ενός πολύ πλοϊκού ηλεκτρονικού συστήματος που κάθε κωφάι £Ι() 
θα μπορεί να φέρει ιμαιζί του, τα ηχητικά κύματα που θα σωμ 
βάνονται με την βοήθεια (μικροφώνου, διαχωρίζονται οε 
κα συχνότητες. Σε δεύτερη φάση οι συχνότητες αυτές διοχΕΤ 
ται στην επιδερμίδα του κωφάλαλου, συγκεκριμένα στο εμπρό^ 

ρος των πλευρών του. Τούτο· γίνεται με την βοήθεια' πηνίω 
(μαγνητών, τοποθετημένων σε ειδικό «γιλέκο», πομ φοράει ο 
φάλαλος. Το «γιλέκο» έχει έτσι κατασκευαστεί, ώστε κάθε ήν 
είναι σταθερά εντοπισμένος και να μπορεί ν αναγνωρισθεί 
κολία. μεει>·

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ σήμερα στην Βασιλική του Αν. 'Μάρικου ' 
θέση ζωγραφικής της Αλίκης Τόμπρου. Η έκθεση θα διαρκέσει

Το Βενιζέλειο Νοσοκοίμείο 
παρά τις όποιες αΙδυναμιες του 
κυρίως ελλεΐίψείΐ! επαρκούς προ­
σωπικού και κλινών από την 
χρόνια εγκατάλειψη, σίγουρα 
προσφέρει σημαντΊκώτατο νο- 
σηλευτιικιό έργο που δύσκολα 
μπορεί να του αμφισβητηιθεί και 
τούτο κμρίως χάρις στις ακού­
ραστες και βυσυνείΒηιτες προ­
σπάθειες του ιμεγαλυτ&ρου μέ­
ρους του νοσηλευτικού, ιατρώ 
πού προσωπικού και των λοι­
πών εργαζομένων σ' αυτό.

Παρά τούτα το Δ.Σ. του 'Νο­
σοκομείου δέχεται, ειξετάζει σο­
βαρά και επεμβαίνει άμεσα σ® 
κάθε; μορφής παράπονα και κα­
ταγγελίες κατά του προσωπικού 
από μέρους των πολιτών εξαν- 
τλώντα; κάθε όριο αύστη,ρό- 
τητος.

Όμως το Δ.Σ. το» Νοσοκο­
μείου ταγμένο στην προσπάθεια 
γ,ια προώθηση λύσεων στο χώ­
ρο της υγεία; και ουσιαστικής 
βελτίωσης της Νοσοκομειακής 
περίθαλιψης στοι Νομό μας για 
κανένα λόγο, και από· κανένα 
δεν δέχεται: την υποκατάσταση; 
το» σε θέματα λειτουργίας και 
ευρυθμίας του Νοσοικομείοιυ. 
Αρνιέται κατηγορηματικά κάθε 
μορφή; βίας και ταπείνωσης του 
προσωπικού του Νοσοκομέίιου, 
και με αφορμή, τα θλιβερά γε­
γονότα της Παρασκευής 24.8. 
■84 και τους τραμπουκισμούς με 
απειλές κατά τη; σωματικής α­
κεραιότητας και της ζωής ακό­
μα ώς και: χειιροδίΚίας που εκ­
δηλώθηκαν εντελώς αδικαιολό­
γητα κατά ιατρών και ώρα α- 

, σκήσεως των καθηκόντων τους, 
δηλώνει ότι βρίσκεται στην 
πολύ δυσάρεστη! θέση να προσ- 
φύγειι στην δικαίιοσύνιηι και να 
ζητήσει την αυστηρή τιμωρία 
των υπευθύνων.

Ηράκλειο 31 ίΟΘΘΦ
Ο ΙΙΡΌΕΜΌΣ ΤΟΥ Δ.Σ, 
Μ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΌΥΛίΑΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ένωσηι Γεωργικών Συνε- 
ταιριισμών Ηρακλείου ανακοι­
νώνει στους Σο’υλτα,νοίπΜραγω- 
γούς ότι από· τη Δειυτέρ.α 3ι.9. 
Ί9ί84 θα .ταραλαμβάνει σταφίδες 
εσοδείας 1984 στο Ε·ργοστώσιο 
Καπετανάκη; στα Γιάφυρο.

Οι σταφίδες που θαι ιπαραλα- 
βυίι οι-αι πρέπει να είναι:

α) Καλά απαξη.ρ.'αήένες, με 
'υγρασία όχι πάνω' από Γόοι)ο.

β) Χωρίς ξένες ύλες (πέτρες, 
τρήβόλια κ.λ.ιπ.), που ναι μην 
•υπερβαίνουν τα 200 γραμμάρια 
στα 100 κιλά σταφίδα.

γ) Λοιπές ξένες ύλες (ξύλα, 
τσάμίποιυρα κ.λ.·π.), που να ιμ,ην 
υπερβαίνουν τα 300 γραμμάρια 
στα 100 κιλά σταφίδας.

δ) Υγιείς δηλαδή; ναι μην πα­
ρουσιάζουν ,μούχλα, σήψη, ζύ- 
ιμιωση, αυγά εντόμων ή; έντο'μαι 
που μπορούν να βλάψουν την 
ποιότητα του προΓνόντος.

ε). Χωρίς κατάλοιπα επικίν­
δυνων φυτοφαρμάκιων καιι δυ­
σάρεστες οσμές.

Υπενθυμίζουμε τέλος, ότι τα 
σακιά πρέπει ναι είναι καθαρά, 
χωρίς δυσάρεστες ιμυρωδιές και 
να μην έχουν βάρος πάνω από 
75 κιλά.

Σταφίδες που δεν πληρούν 
προϋποθέσεις δεν θα, παραλαμ- 
βάνονται.

Όι παραγωγοί θα πρέπει να 
φέρουν ιμαζί1 τους την αστυνο- 
ίμική τους ταυτότητα1 για τη; συμ 
πλήρωση των απαιτουμένω ν δι- 
καιολιογηιτικών.

Καλούμε όλους τους σταφιδο­
παραγωγούς να ακολουθήσουν 
τις παραπάνω υποδείξεις για 
την ίκαλύτερηι εξυπηιρετηισή1 τους 
και για την ομαλή λειτουργία 
της συγκέντρωσης,.

Ηράκλειο 31,8.1:9184
Από την Ένωση; Γεωργικών 
Συνεταιρισμιών ιΗρακλείου

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤΙΑΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΜΕΓΑΛΟ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΓΕΓΟΝΟΣ

Ο Σύλλονός «ας, σας καλεί, στις 8 Σεπτεμβρίου, μέρα 
Σάββατο, στο νλένπ που οργανώνει, στα θερινό κέντρο 
«ΑΡΙΑΔΝΗ», και που θάνσι πλαισιωμένο με Μικρααιάτικο 
τρα'< ύδι, από το συ. κρότημα «.ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΤΟΛΗ» 
του ΒΑΣΙΛΗ ΝΩΝΗ.

Π':ηρεφ:ορίες - Προσκλήσεις, στο-γραφείο ταυ Συλλό- 
γκυ, Λεωφ. Κνωσού Αμιπελόκηποι, ή στα τηλέφωνα: 286177 
— 289540 — 221087 — 236623.

ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ

ΕΛΑΙΟΠΑΡΑΓΩΓΟΙ
Πριν αγοράσετε Ελαιοραβδιστικό μηχάνημα, 

ελάτε να δείτε το δικό μου με τα πολλά και 
απλά πλεονεκτήματα:
• Έχει μηχανικό σύστημα.
• Έχει μεγάλη απόδοση, χάρις στο σύστημα ρα- 

ουλέξ και το μηχανικό σύστημα.
• Δίδει σταθερά κτυπήματα.
• Δεν σπάει το ελαιόδενδρο.
® θέλει 60 δρχ. καύσιμα το 7ωρο.
• Ζυγίζει 15 κιλά.
• Κοστίζει φθηνά.
• Έχει δύο χρόνια εγγύηση.

ΜΗΝΑΣ Ε. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ
Λ. Ικάρου 1, τηλ. 221-181, 235-787, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΜΟΝΟΝ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΣΤΑΝΙΣΗ
ΘΑ ΣΑΣ ΓΟΗΤΕΥΣΕΙ!!!

Τηλ.: 231920 — 231990

Γμέρες, ως τις 9 Σεπτεμβρίου, δηλαδή. Οι επισκέπτες της θά- 
χιαυν την ευκαιρία να δουν βυζαντινά ξωκκλήσια' του Νομού μας, 
όπως τα' αποτύπωσε στον μουσαμά της η καλλιτέχνης.

★-------------★

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ στα: Αμιρά της Βιάννομ η 'έκθεση του FRI- 
DHELM KLEIN που οργάνωσαν εκεί, το Ινστιτούτο GOETHE των 
Αθηνών, σε συνεργασία 'με την Κρατική Συλλογή Αρχαιοτήτων 
και την Γλυπτοθήκη, του Μονάχου. Ο FRIDHELM KLEIN στην έκ- 
θεσή του αυτή, παρουσιάζει σχέδια, φωτογραφίες και ημερολό 
για· στην Ελλάδα. Εδώ κι εφτά χρόνια: επισκέπτεται την Κρήτιη, 
παρατηρεί, συλλέγει και προσπαθεί να ερμηνεύσει το γεγονός αυ­
τού του τοπίου. Εργαλεία ταυ είναι τοι χσρτί, ο γραφίτης, η πέν- 
να, τ'ο μελάνι, το μπλοκ σχεδίων, μια φωτογραφική μηχανή και 
μια κάμερα καθώς κι ένα μαγνητόφωνο. Η έκθεση λειτουργεί οπό 
Τετάρτη ως'Κυριακή 5—8 μ.ιμ.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται oi κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άιιαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ. 
θά γίνει διακοπή τού ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:

ΤΡΙΤΗ 4-9-84
1. Από 08.00 ιμέχρι 1:1.00 οδοί: Δημοσθένους — Καληισπε- 

ρίδων —Μετεώρων — Οδύσσέως — Ευριπίδη — Δημο- 
«ρίτσα — (Βεντρίς — Νέα Οδός ικαι Λεωφ. Ικάρου . από 
©ουκυδίδου μέχρι Κιανάρη.

2. -Από 1Ί .00μέχρι 14.00 οδοί: Αντ. Καστρινάκη και Ραντο- 
•πούλου από α'δό Διάς μέχρι Σκουλά1 και οδός Ιλλίαρίωνος 
Κιατσοιύλή όπιό Απολλώνιου Ροδίου ιμέχρι θήιρας .

ΠΕΜΠΤΗ 6-9-84
1. Από 08.30 μέχρι 10,30 περιοχές Αγίου Πνεύματος και 

Μαλίων πλην της παραλίας καθώς ιαντλιαστάισια Δήμου 
Ηρακλείου.

2. Από 12,30 μέχρι 14.00 γενικά στη περιοχή Αγίας Πελάγι­
ος καθώς στα ξενοδοχεία ΚΑΨΗ — Μπέλου — ΠΕΡΛΑ.
Αν οϊ εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 

ναδοθεϊ πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφί- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αύτό τό λόγο οϊ ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ αγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου ακόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χήματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗ ΡΟΣΙΑ
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